et EXO0

4. EdhmrEEEGEREE/NEEZHREHEIRE--B: FF (KRIERB.FF->FF)

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS5, I8 FFaE: 19 [X2:-212,Y24:-122]; R~H (#0111 ):455.00 * 441.22 cm ;[{EFE

#£]:520.00 * 525.61 cm; hR/E: 50 cm

#5 UEHSARMLE (2 (HR0)]525.61+ [ -5 $£]78*1)*(Round 181.08
E— (441.22/15)+1)/100
#5 HEH S ERLE- (5838 (F210))]520.00+[ZE {8+ £ 45]78+78)*(Round 209.56
( | Bin (455/15)+1)/100
#5 UEHSARMATE (2 (BRI0)]525.61+ [ -1 $£]60*1)*(Round 175.68
E— (441.22/15)+1)/100
#5 EEHZRAERTE- (5232 (#210))]520.00+[RE {8+ £5160+60)*(Round 198.40
| 2 (455/15)+1)/100
I E:

HOLIERH (AR R EXRE(EE(KE)RR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEMBFE: Int(455/100)= 4 1T
K RBEE: Int(441.22/100)= 4 51
TEfpfEER: 123.00*4*4/100= 19.68 M
#ORKE AL X8 TR (T Rk E A E R A):
KRR 525.61*(ceiling(455.00/200)+1)= 2102.44 cm
ER#EEK: 520.00*(ceiling(441.22/200)+1)= 2080.00 cm
REEREIZETIEHER: (2102.44+2080.00)/100=41.82 M
EARETE:
EIREE: (EEERTEHIEE) =0 M2
Mg iniiEa &
(A A AR EE:Z 0 £14%)=0.00 M2
Rk /IVET:0.00-[R B M]0.00+[ kR A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:uﬁk?r{ﬂuffiﬁuffﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RCEtE:
5.20*5.26 [m2]*50 [cm]/100= 13.666 M3
F:AO0D0D 0000000, RKERRC—ERGFEEZERTRE MEMZEEMABRCHREFEHENRXERE
FERNEMHEFERERC
i#: 2=520.00*[FG2]80/2*50/1000000=1.040
Ll E/VEt= 1.040 M3
RC/INEt:13.666+[ K B2 R4 3 #£RC]1.040- [k B 0 RC]0.000-[ 1 Z2$1F%]0.000=14.706 M3
-------------- SHEMERNE -
S E E#E R (KB O EeBIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=764.73 M*(1-0.0000)=764.73 M (764.73 M*1.560/1000= 1.1930 T)
#6=61.50 M*(1-0.0000)=61.50 M (61.50 M*2.250/1000= 0.1384 T)
SANEH(EEMH)=1331T
EhR/NEH (&)= 0.00 M2
BT /NE = 14.706 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS2, 1B FFaE: 20 [X2:-232,Y25:-169]; R~ (01 ):375.78 * 375.78 cm ;[{EFe

¥£]:450.25 * 450.25 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEESXENLE (2 (KR 10)]450.25+ 4 - $5$£]78*1)*(Round
_ (375.78/15)+1)1100

137.35

#5 EEHSREMLE (5238 (R 10))]450.25+[EH-#51%]78*1)*(Round
_ (375.78/15)+1)/100

137.35

#5 EEHSARATE ([FR32(#R10))]450.25+[E{H-#51%160*1)*(Round
_ (375.78/15)+1)1100

132.67

#5 EEHERNERATE (5232 (F10))]450.25+ [ HE{-H44%]60*1)*(Round
i (375.78/15)+1)/100

132.67

TEmESE:
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#oLIER(IATBER) EXRE(EE(KE)RR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
TEMBEE: Int(375.78/100)= 3 1T
K rRBEE: Int(375.78/100)= 3
T Efp#EE: 123.00%3*3/100= 11.07 M
#ORE R L X8 TR (T Rk A E R A):
KRR 450.25%(ceiling(375.78/200)+1)= 1350.75 cm
ER#EER: 450.25*(ceiling(375.78/200)+1)= 1350.75 cm
REEREIZETIEHER: (1350.75+1350.75)/100= 27.02 M
BAREHE:
RS (EEERTEHEE) =0 M2
Mg ini st &:
(KR hRiE:& 0 £45)=0.00 M2
Rk /IVET:0.00-[R B M]0.00+[ MR A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁz‘éiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtE:
(AR E R E RS 2 mFE0] 20.27 [m2]*50 [cm]/100= 10.136 M3

FAO00 0000000, KERRC—RFEER TR MENZEEFZERCHEHENEMNBRKRERE

FEREMMEFERERC
Ll E/vEt= 0.000 M3

RC/IVet:10.136- [k B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=10.136 M3
-------------- SHEMER G-
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)

#5=540.02 M*(1-0.0000)=540.02 M (540.02 M*1.560/1000= 0.8424 T)

#6=38.09 M*(1-0.0000)=38.09 M (38.09 M*2.250/1000= 0.0857 T)
AR/ NET(EE/) =0.928 T
HhR/NET(GE)= 0.00 M2
B L/NE =10.136 M3

PNA21-01-#8: FF, BRID: FS2, 1B FE5%: 21 [X3:+237,Y25:+174];R~H (2O ):398.69 * 398.69 cm ;[{& ¥ 4
$R1:474.72 * 474.72 cm; KR/E: 50 cm
#5 YEHAXRALE | (RBORD)474.72+[IEMH-151£]78*1) (Round 154.76
I (398.69/15)+1)/100
#5 YEEHREALE | (ERERD)M74.72+[EH-151£]781)"(Round 154.76
E— (398.69/15)+1)/100
#5 UEHAXEATE | (RBER0O)A74.72+[FEM-$51£160"1)*(Round 149.72
E— (398.69/15)+1)/100
#5 EEEAXEATRE (BB (BRL) 474,72+ R f-HE#£160*1)*(Round 149.72
E— (398.69/15)+1)/100
IR

HOLEM (BB EREXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEHEEHEE: Int(398.69/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(398.69/100)= 3 5l
TEfA#ER: 123.00%3*3/100= 11.07 M
#oREME LI TEH (R mMENFIHER A ):
ER#EE: 474.72*(ceiling(398.69/200)+1)= 1424.16 cm
SRR 474.72*(ceiling(398.69/200)+1)= 1424.16 cm
MEEAEIXEI/EGER: (1424.16+1424.16)/100= 28.48 M
ERETE:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
IR inHiEa &
(A iR %38 0 £14)=0.00 M2
R hR/IVEH:0.00-[iR B 0]0.00+[ MR A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuffﬁ,ﬁuffﬁﬁ%%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ?r
RCEt&E:
[FRAIF IR E T E RS 2 EmiE 0] 22.54 [m2]*50 [cm]/100= 11.268 M3

sE:&/O0 0 0000000 KERRC—RFEERDR MAN Z EEFRRCHEH BEHIEHRKERE

SBKNEREERERC
L E/NEt= 0.000 M3

RC/IVet:11.268-[R B B RC]0.000-[# Z241F£]0.000=11.268 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KB O tFI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)

#5=608.97 M*(1-0.0000)=608.97 M (608.97 M*1.560/1000= 0.9500 T)

#6=39.55 M*(1-0.0000)=39.55 M (39.55 M*2.250/1000= 0.0890 T)
Mg INEH(EER)=1.039T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
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EAET/NET = 11.268 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS2, {8 Fak: 23 [X3:+74,Y27:-59]; R <t (#0111 ):402.50 * 430.00 cm ;[ 75

¥£]:467.50 * 520.00 cm; hR/E: 50 cm

— (402.5/15)+1)/100

#5 “EEESARMALRE ((RZ(BR11))520.00+[FE {e-+54%]78*1)*(Round

167.44

_ (430/15)+1)/100

#5 UEHSAEMLE (52 (FR10N)]467 .50+ [ 8R-15$£]78*1)*(Round

163.65

_— (402.5/15)+1)1100

#5 EUEHSARATE (=2 (HR10))]520.00+ [ZE 8- 15 $£160*1)*(Round

162.40

_ (430/15)+1)/100

#5 EEHSREANTE (3232 (FR10))]467 .50+ [ -1 $£160*1)*(Round

158.25

THEBIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEEC Int(402.5/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(430/100)= 4 5|
TEf#ER: 123.00*4*4/100= 19.68 M
#6R E MM T TE(A SRR A EET A):
EM#EK: 520.00*(ceiling(402.50/200)+1)= 2080.00 cm
SMiER: 467.50*(ceiling(430.00/200)+1)= 1870.00 cm
MR REREL X EITEHEE: (2080.00+1870.00)/100= 39.50 M
EhRETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
Ms@in EEET &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥ /IVET:0.00-[fR B A]10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
iig:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
4.68*5.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.155 M3

sE:&/O0 0 0000000 KERRC—RFEERDR MAN 2 EEFRRCHEH BIEHRKERE

FiBKEREFEBERC
LLE/NEt= 0.000 M3

RC/IVet:12.155- [k B A RC]0.000-[F1 22 41f&]0.000=12.155 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)

#5=651.74 M*(1-0.0000)=651.74 M (651.74 M*1.560/1000= 1.0167 T)

#6=59.18 M*(1-0.0000)=59.18 M (59.18 M*2.250/1000= 0.1332 T)
MR INEH(EER)=1150T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SR /INET = 12,155 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, (I8 FFak: 24 [X3:+74,Y28:-109]; R~ (B0 ):397.50 * 430.00 cm ;[{E7c 4

¥£]:462.50 * 520.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEHsARMALE (=2 (HR10))]520.00+ [ 8- 15 $£]78*1)*(Round 161.46
— (397.5/15)+1)/100

#5 EEHsRERLE (B2 (FR10))]462.50+ [ fR-15$£]78*1)*(Round 162.15
E— (430/15)+1)/100

#5 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]520.00+[FE {8-£4£]60*1)*(Round 156.60
E— (397.5/15)+1)/100

#5 HEHSRAERTE (552 (#R10))]462.50+ [RE {8-£4£]60*1)*(Round 156.75
E— (430/15)+1)/100

I E:

HOLIERH (TR R EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
THEABEH: Int(397.5/100)= 3 17
KT rEHEE: Int(430/100)= 4 51|
TEfR#EE: 123.00%3*4/100= 14.76 M
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#oRKE R BT X1E e (A Rk E 85T A):
RMA#&EK: 520.00*(ceiling(397.50/200)+1)= 1560.00 cm
SEMHEER: 462.50*(ceiling(430.00/200)+1)= 1850.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1560.00+1850.00)/100= 34.10 M
EARETE:
EIREE: (EEERAHEE) =0 M2
Mg iniiEa&:
(A iR #3270 £145)=0.00 M2
¥ hR/IVET:0.00-[R B M]0.00+[ MR A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEt&E:
4.63*5.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.025 M3
F:AO0D00000000, RERRC—RGFEZERTR MENMZEEABRCHRETEHNENRXERE
FEREMMEFEERC
Ll E/VEt= 0.000 M3
RC/IVet:12.025-[ Mz B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=12.025 M3
-------------- SHEER G-
AT EHER (RO L FII0RRE): (MrBE O LL451:0.0000)
#5=636.96 M*(1-0.0000)=636.96 M (636.96 M*1.560/1000= 0.9937 T)
#6=48.86 M*(1-0.0000)=48.86 M (48.86 M*2.250/1000= 0.1099 T)
AR NET(EE/H)=1.104 T
HhR/NET(GE)= 0.00 M2
B L/NE = 12.025 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, 1B FFaE: 25 [X3:+74,Y29:-155]; R~ ()01 ):350.00 * 430.00 cm ;[HEFE 3
#2]:415.00 * 520.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 EEESARMALRE ([F3&(#110)]520.00+[FE -4 4%]78*1)*(Round 143.52
—_— (350/15)+1)/100

#5 HEESRIEN LB (32 (BR10)]415.00+[3E fib-441%]78*1)*(Round 147.90
_— (430/15)+1)/100

#5 HUEEHSXRATE ([E32(810)]520.00+[3E fi1-441%160*1)*(Round 139.20
_— (350/15)+1)/100

#5 EEHSXERATE (5232 (#0)]415.00+ [ {8-H41£]60*1)*(Round 142.50
E— (430/15)+1)/100

THEBIE:
HO TR (BT EREXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEHEEHEE: Int(350/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5
TEf#ER: 123.00%3*4/100= 14.76 M
#6 R E MM T E T/Ef(A SRR EET A):
EM#&EK: 520.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1660.00 cm
" IRRERETXEIEHEE: (1560.00+1660.00)/100= 32.20 M
IREHE:
EREE: (BEERTEE#E) =0 M2
M2in HEET S
(R B i #&32 h 148)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $45]0.00=0.00 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
4.15*5.20 [m2]*50 [cm]/100= 10.790 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MEM 2 EEFBRERCHEEHEHENRKERE
SEBKNERBERERC
LU _E/NE= 0.000 M3
RC/INet:10.790- [z B @ RC]0.000-[F1 22 41f&]0.000=10.790 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=573.12 M*(1-0.0000)=573.12 M (573.12 M*1.560/1000= 0.8941 T)
#6=46.96 M*(1-0.0000)=46.96 M (46.96 M*2.250/1000= 0.1057 T)
SMER/INEH(EER)=1.000T
BRR/NVETGE)= 0.00 M2
SRR /INET = 10.790 M3
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PNA21-01-128: FF, FRID: FS2, LB 5. 26 [X3.+74,Y29:+245], R ~T (FEL1 1] ):350.00 * 430.00 cm |JE %

#£]:415.00 * 520.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 UEHSARMLE (R (HR10))]520.00+ [FE 8- 15 $£]78*1)*(Round 143.52
— (350/15)+1)/100

#5 UEHSRERLE (B2 (B0 )]415.00+ [ R-#5$£]78*1)*(Round 147.90
EE— (430/15)+1)/100

#5 UEHSARATE ([F2(#R10))]520.00+[FE#-141%160*1)*(Round 139.20
— (350/15)+1)/100

#5 EEHZRERATE (5E32 (HR10))]415.00+[RE {8-#44£]60*1)*(Round 142.50
EE— (430/15)+1)/100

IhEBTE:

HOLIER (AR R EXRE(EE(KE)RR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FTEMPFE: Int(350/100)= 3 1T
KT FEBEE: Int(430/100)= 4 51|
TEfpfEER: 123.00*3*4/100= 14.76 M
#ORME AL X8 TR (T Rk E AR A):
KR#EEK: 520.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
ER#EEK: 415.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1660.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1560.00+1660.00)/100= 32.20 M
BAREHE:
RS (EEERTEHIERE) =0 M2
Mg iniiEa &
(A AR ER:Z 0 £14%)=0.00 M2
Rk /IVET:0.00-[R B M]0.00+[ kR A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut%%’dﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁﬁ
RCEtE:
4.15*5.20 [m2]*50 [cm]/100= 10.790 M3
F:AO0D0D 0000000, RERRC—RGFEZERTRE MEMZEEHBRCHRETFEHENRXERE
FEEREMFEFEERC
Ll E/VEt= 0.000 M3
RC/JM5t:10.790-[AR B @ RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=10.790 M3
-------------- SHEAER DA
AT EHER (RO LLFII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#5=573.12 M*(1-0.0000)=573.12 M (573.12 M*1.560/1000= 0.8941 T)
#6=46.96 M*(1-0.0000)=46.96 M (46.96 M*2.250/1000= 0.1057 T)
AR /NET(EE/) = 1.000 T
EhR/NEH (&)= 0.00 M2
B L/NE = 10.790 M3

PNA21-01-#£[&: FF, hRID: FS2, Ii&EF5k: 27 [X3:+74,Y30:+175];R~F (#0O ):350.00 * 430.00 cm ;[#EFT+

¥£]:415.00 * 520.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEESXENLE (12 (K210)]520.00+ 4L {6 $£4£]78*1)*(Round
_ (350/15)+1)/100

143.52

#5 RS ENLE (2 (R 10))]415.00+ R - H5 $]78*1)*(Round
—_— (430/15)+1)/100

147.90

#5 EEHZARATE (R (#10)]520.00+[HE{-H41%£]60*1)*(Round
= (350/15)+1)/100

139.20

#5 EEHERNERATE (522 (H10)]415.00+[ZE{-H44£]60*1)*(Round
= (430/15)+1)/100

142.50

IEmETE:

HOLEM(ITEER EXRE(BEE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEMEBFEC Int(350/100)= 3 1T
JKFEEHEE: Int(430/100)= 4 5
TERF#ER: 123.00%3%4/100= 14.76 M

#oREME LI TEH (R mRE NS ER A ):
EE#E: 520.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
AR 415.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 1660.00 cm
IR RERMETZE TEHER: (1560.00+1660.00)/100= 32.20 M
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EhRETE:
EHREE: (EEERAEEE) =0 M2
M8 in EEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:uiﬂiéﬂﬁlﬁﬁ,ﬁﬁﬁéE%%ﬁ*E,FﬁuéﬁﬁﬁE‘l'
RCEHE&E:
4.15*5.20 [m2]*50 [cm]/100= 10.790 M3
HAOUL0 LD LU LDOLD, RERRC—RFIEERTE MAEMN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
LL_E/NEt= 0.000 M3
RC/IVEt:10.790-[ Mz B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=10.790 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#5=573.12 M*(1-0.0000)=573.12 M (573.12 M*1.560/1000= 0.8941 T)
#6=46.96 M*(1-0.0000)=46.96 M (46.96 M*2.250/1000= 0.1057 T)
AR /NET(EE/) = 1.000 T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 10.790 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, B FF4E: 28 [X3:+74,Y31:+75]; R~ (#0 ):350.00 * 430.00 cm ;[{EFc
#21:400.00 * 520.00 cm; KR/E: 50 cm

#5 “EEEHARMALRE ([F&(#10)]520.00+[FE -4 4%]78*1)*(Round 143.52
—_— (350/15)+1)/100

#5 RSN EN LB (4532 (210)]400.00+ 4 {6 F£45]78*1)* (Round 143.40
_— (430/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE ([E:32(B10)]520.00+[3E fi1-441%160*1)*(Round 139.20
_— (350/15)+1)/100

#5 HEESXIEATE (32 (F10)]400.00+ 3 {844 13160*1)* (Round 138.00
_— (430/15)+1)/100

IERETE:
HOLEM (BB R EXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FHERPFEC Int(350/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
TEfHAER: 123.00%3*4/100= 14.76 M
#oRMEME LB TEH (R mMENFAIHER A ):
EMR#E: 520.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1600.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (1560.00+1600.00)/100= 31.60 M
BT E:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
Mg inHiEa &
(AR hRfEE D £145)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 0]0.00+[ Mz A O £45]0.00=0.00 M2
5 LU SREHAIR, IR R £ 53 T @A, BT LUB L5t

RCEH&E:
4.00*5.20 [m2]*50 [cm]/100= 10.400 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEWENRKERE
SBKNEREERERC

LA _E/NEt= 0.000 M3

RC/INet:10.400-[Hz B A RC]0.000-[F1 22 41f&]0.000=10.400 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)

#5=564.12 M*(1-0.0000)=564.12 M (564.12 M*1.560/1000= 0.8800 T)

#6=46.36 M*(1-0.0000)=46.36 M (46.36 M*2.250/1000= 0.1043 T)
AR/NEH(EERF) =0.984 T
B hR/INEH(GE)= 0.00 M2
SRR /INET = 10.400 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, I8 FFaE: 36 [X4:+211,Y34:+25]; R~F (#01 ):230.00 * 195.00 cm ;[{EFE %
¥2]:255.00 * 220.00 cm; kR/E: 50 cm
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#5 “EEHsARALRE ((RZ(BR1D))255.00+[FE -+ 4%]78*1)*(Round 46.62
—_— (195/15)+1)/100

#5 EEHEsREMLE (5232 (#R10))]220.00+[FE{-#54%]78*1)*(Round 47.68
_ (230/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([58 (1R10))]255.00+[ZE -$51%160*1)*(Round 44.10
_ (195/15)+1)/100

#5 EEHSRERTE (5238 (#R10))]220.00+[E{-#51%160*1)*(Round 44 .80
_ (230/15)+1)/100

IERETE:
HOTER (BT ER) EX RE(EE(KE)RR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEE: Int(230/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(195/100)= 1
TEf#EER: 123.00%2*1/100= 2.46 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):
EMR#EE: 220.00*(ceiling(230.00/200)+1)= 660.00 cm
SMiEER: 255.00*(ceiling(195.00/200)+1)= 510.00 cm
IR RERELTXE I EH#EER: (660.00+510.00)/100= 11.70 M
EARETE:
ERERE: (BEEERTHEE)=0 M2
I iniiEa &
(+%138:195.00*50+%2i£:230.00*50)/10000=2.13 M2
R hR/IVEH:0.00-[R B 010.00+[ Mz A O $45]0.00=0.00 M2
5 LU ESREHANR, IR R £ 53 3 @A, BT LUB L ET
IS/ ET(EBE):=2.13 M2

RCEH&E:
2.55%2.20 [m2]*50 [cm]/100= 2.805 M3
HEAEOO0 0000000, KRERRC—EREEZERDRE MEMZEEMBRCHEHEWENRKERE
FiBKEREFEBERC

i%: 3=220.00*[FG36]50/2*50/1000000=0.275
i%: 4=255.00*[FB28a]50/2*50/1000000=0.319
LLE/VEr= 0.594 M3
RC/]Vet:2.805+[ K [EE i k4 2 #2RC]0.594- [k B O RC]0.000-[F ZE {1 (£]0.000=3.399 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#5=183.20 M*(1-0.0000)=183.20 M (183.20 M*1.560/1000= 0.2858 T)
#6=14.16 M*(1-0.0000)=14.16 M (14.16 M*2.250/1000= 0.0319 T)
MAR/NEH(EERF) =0.318T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
BIFE/NET(EEHE) = 2.13 M2 (" ARENAIE— 2 ERE A T EE)
SR /INET = 3.399 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, friBFE5E: 35 [X4:+211,Y34:-100]; R~ (B 011 ):367.62 * 367.62 cm ;[T %
12]:428.60 * 428.60 cm; kR/E: 50 cm

#5 EEHsAREMALE (=2 (HRi0))]428.60+ [ fH-15$£]78*1)*(Round 131.72
— (367.62/15)+1)/100

#5 EEHsRERLE (B2 (FR10))]428.60+ [ -5 $£]78*1)*(Round 131.72
E— (367.62/15)+1)/100

#5 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]428.60+[RE {8-£4£]60*1)*(Round 127.04
E— (367.62/15)+1)/100

#5 EEHERERTE (B2 (HR10))]428.60+ [ f-15$£]60*1)*(Round 127.04
E— (367.62/15)+1)/100

I E:

HOLIER (TR B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
THEFABEEC Int(367.62/100)= 3 17
KT rEEEE: Int(367.62/100)= 3
TEf#EER: 123.00%3*3/100= 11.07 M
#oRIE M T XIE T (T ENfIEE A ):
RHE#E: 428.60%(ceiling(367.62/200)+1)= 1285.80 cm
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B MK 428.60*(ceiling(367.62/200)+1)= 1285.80 cm
MREEREIZETIEHER: (1285.80+1285.80)/100= 25.72 M
EhRETE:
EHREE: (EEERSEEE) =0 M2
hi8in EEEHE:
(RHhREE2 A £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[HR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁuéﬁﬁﬁE‘l'
RCEtE&E:
[FHEAI R EEHERG2EmEO] 18.37 [m2]*50 [cm]/100= 9.185 M3

FAaO00 0000000, KERRC—RFEER TR MENMZEEFZERCHEHENEMNBRKRERE

FEREMMEFEERC
Ll E/VEt= 0.000 M3

RC/M&t:9.185- [k B A RC]0.000-[f1 ZE41F&]0.000=9.185 M3
-------------- SHEHER G-
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#5=517.50 M*(1-0.0000)=517.50 M (517.50 M*1.560/1000= 0.8073 T)

#6=36.79 M*(1-0.0000)=36.79 M (36.79 M*2.250/1000= 0.0828 T)
AR /NEH(EE/H)=0.890 T
HEhR/NEH (&)= 0.00 M2
BT /NE =9.185 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS1, frBFEaE: 1 [X1:-136,Y21:+200]; R~ (]201 ):350.00 * 530.00 cm ;[HE 3

¥£]:415.00 * 620.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 UEHSARMLE ([R2(#R10))]620.00+[FEH-#51%178*1)*(Round 132.62
S (350/20)+1)/100

#5 EEHIRERLE- (=38 (FR10))]1415.00+[ {6+ £5]78+78)*(Round 205.56
( | EZin (530/15)+1)/100

#5 UEHFARATE (=32 (FR10))]620.00+ [ 8-+ #£]60*1)*(Round 129.20
— (350/20)+1)/100

#5 “EEERERTE- (=38 (#R10))]1415.00+[ {8+ £5]60+60)*(Round 192.60
( | Zin (530/15)+1)/100

TEmnat&:
HOTER(IATRER EXREEE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEMHEE: Int(350/100)= 3 1T
JKERBEEL: Int(530/100)= 5 3|
T EffER: 123.00*3*5/100= 18.45 M
#oREME L XIET/EM(TRIREMRIZEE A):
KM K: 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
EMfEK: 415.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
MRREREIXET EimiER: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M
AR E:
BAREE: (REERTEE®Z)=0 M2
Mg R EE R
(AR hRfEE D £1%)=0.00 M2
&R AR /INET:0.00-[k BA E]10.00+ [k B O $4%]0.00=0.00 M2
iig:ut*%ﬂﬁﬂ’rﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁi‘éiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&l‘zﬁ%
RC:EtHE&E:
4.15*6.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.865 M3

&0 C 0000000 KERRC—REFEERDR MAN 2 EEFRRCHEH BHENRXERE

SBRERBERERC
i%: 1=620.00*[FB2]80/2*50/1000000=1.240
i%: 4=415.00*[FG1]80/2*50/1000000=0.830
LI E/NEr=2.070 M3
RC/]Mt:12.865+[ K [E 2 R ## 2 #2RC]2.070-[ik B O RC]0.000-[F Z= 1 [£]0.000=14.935 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=659.98 M*(1-0.0000)=659.98 M (659.98 M*1.560/1000= 1.0296 T)
#6=53.65 M*(1-0.0000)=53.65 M (53.65 M*2.250/1000= 0.1207 T)
MR INEH(EER)=1150T
BhR/INET(GE)= 0.00 M2
SRR /INET = 14.935 M3
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PNA21-01-12J8: FF, IRID: FS1, fB ok 2 [X1:-136,Y22:+100]; R ~T ()21 ):350.00 * 530.00 cm ;& IcF
#2]:415.00 * 620.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 “eEHsAEMLE (=2 (HR10))]620.00+ [ FE -5 $£]78*1)*(Round 132.62
E— (350/20)+1)/100

#5 HEEHSREM LE- (4238 (FR10))]415.00+[RE {+£444]78+78)*(Round 205.56
( ] B2n (530/15)+1)/100

#5 EEEHZAREATE ([ (#10))]620.00+[RE {8-£4£]60*1)*(Round 129.20
E— (350/20)+1)/100

#5 EEHEZRAERTE- (4238 (FR10))]415.00+[RE {0 +££44]60+60)*(Round 192.60
( ] B2in (530/15)+1)/100

I E:

HOLIER (AR R EXRE(EE(KE)RR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FTEMPFE: Int(350/100)= 3 1T
K RBEE: Int(530/100)= 5 31|
TEfF#EE: 123.00%3*5/100= 18.45 M
#ORE AL X8 TR (T Rk E A E R A):
KR#EEK: 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
ER#EEK: 415.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M
EhRETE:
RS (EEERTEHIERE) =0 M2
Mg iniiEa &
(A AR ER:Z 0 £14%)=0.00 M2
Rk /IVET:0.00-[R B M]0.00+[ kR A O $45]0.00=0.00 M2
FE L EREHAE QISR £ BT @, AT LB #E AT
RCEH&E:
4.15*6.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.865 M3
F:AO0D0D 0000000, RERRC—RGFEZERTRE MEMZEEHBRCHRETFEHENRXERE
FEERNEMHEFEERC
i#: 4=415.00*[FG1]80/2*50/1000000=0.830
Ll E/VEt= 0.830 M3
RC/IVEt:12.865+[ K B2 iR ## 3 #£RC]0.830-[hi B 0 RC]0.000-[ 1 Z2$1f%]0.000=13.695 M3
-------------- SHEMERNE -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL451:0.0000)
#5=659.98 M*(1-0.0000)=659.98 M (659.98 M*1.560/1000= 1.0296 T)
#6=53.65 M*(1-0.0000)=53.65 M (53.65 M*2.250/1000= 0.1207 T)
SANEH(EEMH)=1.150 T
HEhR/NEH (&)= 0.00 M2
B /NE = 13.695 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FSO, & FFaE: 3 [X1:-136,Y23:-22]; R~ (#0111 ):245.00 * 530.00 cm ;[&F5
#21:310.00 * 620.00 cm; KR/E: 50 cm

#5 EEHSIARRLE (=32 (#10))]620.00+[E&-451%178*1)*(Round 118.66
— (245/15)+1)/100

#5 EEHSRERLE- (5232 (#R102)]310.00+[FE 4+ £5)78+78)*(Round 167.76
( | Zin (530/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([FR2(#R10))]620.00+[FE&-#51£160*1)*(Round 115.60
_ (245/15)+1)/100

#5 EEHSRERTE- ([5E38 (#102)]310.00+[ {8+ £5]60+60)*(Round 154.80
( | Z2in (530/15)+1)/100

TEmmat&:

HOTEM(IBEEREXRE(ERE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEE: Int(245/100)= 2 17
JKEFBEE: Int(530/100)= 5 5|
TEfF#EE: 123.00%2*5/100= 12.30 M
#oREME LI TEH (R mRENFAIHER A ):
EE#EE: 620.00%(ceiling(245.00/200)+1)= 1860.00 cm
S E#EE: 310.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 1240.00 cm
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REEREIZETIEHZER: (1860.00+1240.00)/100= 31.00 M
EhRETE:
EHREE: (EEERAEEE) =0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhREE2 A £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[HR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"‘é"ﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtHE&E:
3.10*6.20 [M2]*50 [cm]/100= 9.610 M3
FEAO00 0000000, KERRC—RFEER TR MENMZEEFZERCHEHENEMNBRKRERE
SEBKREREERERC
i%: 4=310.00*[FG2]80/2*50/1000000=0.620
LLE/NEH= 0.620 M3
RC/MET:9.610+[ KK 8 R4 3 42RC]0.620-[ i B A RC]0.000-[ 1 Z2$1(%]0.000=10.230 M3
-------------- E R K- 7] |\
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=556.82 M*(1-0.0000)=556.82 M (556.82 M*1.560/1000= 0.8686 T)
#6=43.30 M*(1-0.0000)=43.30 M (43.30 M*2.250/1000= 0.0974 T)
AR /NET(EE/) = 0.966 T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 10.230 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS2, {8 Fa%: 29 [X3:+74,Y32:-10]; R ~H (#0111 ):380.00 * 430.00 cm ;[#& 75
#21:430.00 * 520.00 cm; KR/E: 50 cm

#5 E¥EHZARALE ([R32(#210))]520.00+[RE 8- #4178 1)*(Round 155.48
e (380/15)+1)/100

#5 LGRS SR (4552 (FR10))]430.00+ [ 8- #£#£]78*1)*(Round 152.40
E— (430/15)+1)/100

#5 HEHSARATE (=2 (HRi0))]520.00+ [ZE 8- F£$£160*1)*(Round 150.80
— (380/15)+1)/100

#5 UEHZRXERATE (4552 (BR10))]430.00+ [ 8- #£$£]60*1)*(Round 147.00
E— (430/15)+1)/100

TEmnat&:

HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEERBEEC Int(380/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5
T iR 123.00%3*4/100= 14.76 M
#oRKE MM T 218 TEM(TRIRE AR A):
EM#EK: 520.00*(ceiling(380.00/200)+1)= 1560.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1720.00 cm
" IMREERET X EIEHEE: (1560.00+1720.00)/100= 32.80 M
IREHE:
EREE: (BEERTEE#E) =0 M2
M2in HEE S
(R B &322 148)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
f;i%:uiﬁﬂﬁu*ﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
4.30*5.20 [m2]*50 [cm])/100= 11.180 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MEM 2 EEFBRERCHEEHEHENRKERE
SBKEREERERC
LU _E/NEt= 0.000 M3
RC/IVet:11.180-[kR B B RC]0.000-[ 4 Z241F£]0.000=11.180 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=605.68 M*(1-0.0000)=605.68 M (605.68 M*1.560/1000= 0.9449 T)
#6=47.56 M*(1-0.0000)=47.56 M (47.56 M*2.250/1000= 0.1070 T)
AR/INEH(EER) =1.052 T
BRR/MET(GE)= 0.00 M2
R /NET =11.180 M3

PNA21-01-#£f&: FF, lkID: FS2, firi& F4%: 30 [X3:+74,Y33:-95]; R~ (#O11 ):350.00 * 430.00 cm ;[#EFEF
¥£1:415.00 * 520.00 cm; hR/E: 50 cm
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E— (350/15)+1)/100

#5 “EEHsARALRE ((RZ(BR11)]520.00+[FE {e-+51%]78*1)*(Round

143.52

_ (430/15)+1)/100

#5 EEHEsREMLE (3238 (BR10))]415.00+[EHR-#54£]78*1)*(Round

147.90

_— (350/15)+1)/100

#5 EEHEXRATE (32 (#10)]520.00+[FE /-4 1160*1)*(Round

139.20

_ (430/15)+1)/100

#5 UEHIXEMTE (3232 (FRi0)]415.00+ [ 8- 15 $£160*1)*(Round

142.50

THEBIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEERBEEC Int(350/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(430/100)= 4 5|
TEf#ER: 123.00%3*4/100= 14.76 M
#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EM#EEK: 520.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
SMiEEK: 415.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1660.00 cm
IMREEREIXEIEHEE: (1560.00+1660.00)/100= 32.20 M
ERETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂ,ﬂu*ﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
4.15*5.20 [m2]*50 [cm]/100= 10.790 M3

s:&O0 0 0000000 KERRC—RFEER DR MAN 2 EEFRRCHEH B EHRKERE

FiBKEREFEBERC
LA E/NEH= 0.000 M3

RC/INet:10.790- [k B A RC]0.000-[F1 22 41f&]0.000=10.790 M3
-------------- FHE RN e
MARETEHE R (MREAD tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)

#5=573.12 M*(1-0.0000)=573.12 M (573.12 M*1.560/1000= 0.8941 T)

#6=46.96 M*(1-0.0000)=46.96 M (46.96 M*2.250/1000= 0.1057 T)
SMER/INEH(EER)=1.000T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SR /INET = 10.790 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, I8 FFak: 31 [X3:+74,Y34:-233]; R~ (B0 ):215.00 * 430.00 cm ;[{EFc 4

#£1:280.00 * 490.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEHEsAEALE (=2 (HR10))]490.00+ [ 8- #5$£]78*1)*(Round 85.20
— (215/15)+1)/100

#5 EEHsRERLE (352 (HR10))]280.00+ [ -5 $£]78*1)*(Round 107.40
= (430/15)+1)/100

#5 UEHSARMATE (IR (#10))]490.00+[FE {8-£4£]60*1)*(Round 82.50
E— (215/15)+1)/100

#5 EEHSRERTE (352 (HR10))]280.00+ [ - 15 $£160*1)*(Round 102.00
= (430/15)+1)/100

I E:

HOLIER (AR B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEH: Int(215/100)= 2 1T
KT rEHEE: Int(430/100)= 4 51|
T Efs%EER: 123.00%2*4/100= 9.84 M

#oR K M T X5 TAEH (TR E I 928 5T A):
RHE#E: 490.00%(ceiling(215.00/200)+1)= 1470.00 cm
EHE#EE: 280.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 1120.00 cm
IREERETIXZETIEHTEER: (1470.00+1120.00)/100= 25.90 M

BAREH &
EIREE: (EEERTEHEE) =0 M2
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fE A s et &
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
i%ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*E,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEtE&E:
2.80*4.90 [m2]*50 [cm]/100= 6.860 M3
HAOUL0 LD LU D0LD, RERRC—RFAEERTE MAEN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKREREEREERC
i%: 4=280.00*[FG40]80/2*50/1000000=0.560
LLE/NEt= 0.560 M3
RC/]Vit:6.860+[ KK i i 48 3 #2RC]0.560- [k B O RC]0.000-[F1 Z2 {1 [%]0.000=7.420 M3
-------------- FHEHER /N
S E E A4S R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=377.10 M*(1-0.0000)=377.10 M (377.10 M*1.560/1000= 0.5883 T)
#6=35.74 M*(1-0.0000)=35.74 M (35.74 M*2.250/1000= 0.0804 T)
A /NEH(EE/H) =0.669 T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR NET = 7.420 M3

PNA21-01-#J&: FF, kRID: FS6, 1B FF3f: 33 [X4:+248,Y25:-50]; R~ (80  ):605.00 * 350.03 cm :[&FE 4
¥2]:696.25 * 415.06 cm; iRR/E: 50 cm

#5 #EHZARMRLE- ([R3iB(#R10))]696.25+([ {6+ £5]78+78)*(Round 161.93
| BZin (350.03/20)+1)/100
#5 “EmaRERLE (=32 (HR 10 )]415.06+[FE{H-151%]78*1)*(Round 202.15
— (605/15)+1)/100
#5 EEHZARATE- ([FiB(#R10))]696.25+([ 1 {8+ £5]60+60)*(Round 155.09
( | B2 (350.03/20)+1)/100
#5 EEHERERTE (=3B (HR10))]415.06+[IE{H-154%160*1)*(Round 194.77
— (605/15)+1)/100
TEmmat&:

HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEHEEPEE: Int(605/100)= 6 1T
JKFEEHEEL: Int(350.03/100)= 3 71|
T iR 123.00%6*3/100=22.14 M

#6 R E MM T T/Em(A mhRE A EET A):
EM#E: 415.06*(ceiling(605.00/200)+1)= 2075.30 cm
SMiEE: 696.25*(ceiling(350.03/200)+1)= 2088.75 cm
IMREERELXEIEHGEE: (2075.30+2088.75)/100= 41.64 M

ARG E:

EREE: (BEERTEE#E) =0 M2

M2in HEE S
(R B &322 $148)=0.00 M2

¥R /IVET:0.00-[KR B A]10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2

UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt

RCEH&E:
6.96*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 14.440 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—REEZERTRE MEMZEEMBRCHEHEWENRKXERE
SBKNERBERERC

i2: 1=415.06*[FG13]80/2*50/1000000=0.830
KL E/NEF=0.830 M3
RC/]Net:14.440+[ K [E 2 iR 48 2 #2RC10.830-[ ik Bl O RC]0.000-[F Z241[£]0.000=15.270 M3
-------------- HEERN -
SR e EAE R (KB O LA $0BR#): (kB D Ek451:0.0000)
#5=713.94 M*(1-0.0000)=713.94 M (713.94 M*1.560/1000= 1.1138 T)
#6=63.78 M*(1-0.0000)=63.78 M (63.78 M*2.250/1000= 0.1435 T)
M NEH(EERM)=1.257T
BRR/METGE)= 0.00 M2
iRsEL/DE = 15.270 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS7, {8 FF5E: 34 [X4:+150,Y26:-6]; R~H (20111 ):343.61 * 343.61 cm ;[T
¥2]:418.29 * 418.29 cm; hRR/E: 50 cm
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#5 UEHSXRALE- | (FB(B0)]418.20+ZEH+8$7]78+78)*(Round 103.37
( ] | A (343.61/20)+1)/100

#5 EEHSAEN LB (4558 (1R 10))]418.29+ [ -$51%]78*1)*(Round 119.11
_ (343.61/15)+1)1100

#5 UEHSXRATE- | ((RB(B0)]418.29+[2 +E$]60+60)*(Round 96.89
( ] | #a (343.61/20)+1)/100

#5 UEHEFXEATE (4558 (1R 10))]418.29+[ZE -$51%160*1)*(Round 114.79
_ (343.61/15)+1)1100

THEMITE:

HOLEM (BB EREXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEE: Int(343.61/100)= 3 17
JKEFBEE: Int(343.61/100)= 3 5l
TEf#ER: 123.00%3*3/100= 11.07 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):
MK 418.29*(ceiling(343.61/200)+1)= 1254.87 cm
SRR 418.29*(ceiling(343.61/200)+1)= 1254.87 cm
IREEEETIXETEHIER: (1254.87+1254.87)/100= 25.10 M
EARETE:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
IR nHiEa &
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 010.00+[ Mz A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁlﬂi,{ﬁ'ﬁ;éﬁgiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ‘f
RCEt&E:
[FRAIFIREEETE RS 2EmiEO] 17.50 [m2]*50 [cm]/100= 8.748 M3

&0 0 0000000 KERRC—RFEERDR MAN 2 EEFRRCHEH B EHRKERE

SERKERAFRTERC
YA E /&= 0.000 M3
RC/INEF:8.748-[hRBIARC]0.000- [ 224M1F%]0.000=8.748 M3

MARETEHE R (MREAD tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=434.16 M*(1-0.0000)=434.16 M (434.16 M*1.560/1000= 0.6773 T)
#6=36.17 M*(1-0.0000)=36.17 M (36.17 M*2.250/1000= 0.0814 T)
e INEH(EER)=0759T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
R /NET = 8.748 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS3, & F8E: 37 [X4:+49,Y27:-59]; R <+ (#0111 ):403.53 * 440.00 cm ;[ 35 %

¥£]:468.62 * 525.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEBESREALE- | (RB(RD)]525.00+[F 5+ 4]78+78)*(Round 143.01
( | | & (403.53/20)+1)/1100

#5 EEESREALE- | (EiB(HR10)]468.62+[1 fH+E4]78+78)*(Round 187.39
( | | & (440/15)+1)/100

#5 UEEFXREATE- | (E2(R0)]525.00+[1E 6 +E45]60+60)*(Round 135.45
( | | & (403.53/20)+1)/1100

#5 EEESREATE- | ((ER(R10)]468.62+[ZH+E457]60+60)*(Round 176.59
( | | B (440/15)+1)/100

IhEE:

HOLIER (AR B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(403.53/100)= 4 1T
KT rEHEE: Int(440/100)= 4 51|
TEfs%EER: 123.00%4*4/100= 19.68 M

#oR KM T X5 T (TR E NI 928 5T A):
RHE#E: 525.00%(ceiling(403.53/200)+1)= 2100.00 cm
5B R 468.62%(ceiling(440.00/200)+1)= 1874.48 cm
IREERETZETEHER: (2100.00+1874.48)/100= 39.74 M

BAREH &
EIREE: (EEERTEHEE) =0 M2
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fE A s et &
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
i%utﬁﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuaﬁﬁﬁ%
RCEtE&E:
4.69*5.25 [m2]*50 [cm]/100= 12.285 M3
HAOUL0 LD LU D0LD, RERRC—RFAEERTE MAEN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKREREEREERC
i%: 2=468.62*[FG43]80/2*50/1000000=0.937
LLE/NEr= 0.937 M3
RC/INET:12.285+[ K K2 i # 2 #2RC10.937- [k B O RC]0.000-[#1 220 (%]0.000=13.223 M3
-------------- E R K- 27 1) —
S E E A4S R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=642.43 M*(1-0.0000)=642.43 M (642.43 M*1.560/1000= 1.0022 T)
#6=59.42 M*(1-0.0000)=59.42 M (59.42 M*2.250/1000= 0.1337 T)
SANEH(EEMH)=1.136T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 13.223 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS3, {8 FFaE: 38 [X4:+49,Y28:-109]; R~ (B0 ):397.50 * 440.00 cm ;[HEF 3
#2]:462.50 * 525.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 EEEsARMALRE ((RZ(BR1D))525.00+[FE -+ 1%]78*1)*(Round 126.63
—_— (397.5/20)+1)/100

#5 “EmsERLE- (232 (BR0))]462.50+[FE -+ §]78+78)*(Round 185.55
() | && (440/15)+1)/100
#5 EEMHAXRATE ([RB(B10)]525.00+ R - $£]60*1)*(Round 122.85

_ (397.5/20)+1)1100

#5 EEHSRERTE- (=38 (FR10))]1462.50+[ {8+ £5]60+60)*(Round 174.75
( ) B (440/15)+1)/100
TEmmat&:

HOTLEM (BB EREXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
TEMEPEE: Int(397.5/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(440/100)= 4 5|
TEfHAER: 123.00%3*4/100= 14.76 M
#oREME LB TEH (R mMENFIHER A):
EMR#E: 525.00*(ceiling(397.50/200)+1)= 1575.00 cm
SMiEE: 462.50*(ceiling(440.00/200)+1)= 1850.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (1575.00+1850.00)/100= 34.25 M
EhRETE:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
I inHiEaE:
(AR hRfEE D £145)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[iR B 0]0.00+[ Mz A O £45]0.00=0.00 M2
5 LU SREHAIRR, BRI £ 53 3 @A, BT LUB L ET

RCEH&E:
4.62*5.25 [m2]*50 [cm]/100= 12.141 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—REEZERTRE MEMZEEMBRCHEHEWENRKXERE
SBKNERBERERC

i%: 2=462.50*[FG43]80/2*50/1000000=0.925
L E/NEr= 0.925 M3
RC/It:12.141+[K[E 2 iR 48 2 #2RC10.925-[ iRk Bl O RC]0.000-[F Z241[£]0.000=13.066 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=609.78 M*(1-0.0000)=609.78 M (609.78 M*1.560/1000= 0.9513 T)
#6=49.01 M*(1-0.0000)=49.01 M (49.01 M*2.250/1000= 0.1103 T)
AR/INEH(EERR) =1.062 T
B hR/INEH(GE)= 0.00 M2
SRR /INET = 13.066 M3

PNA21-01-t#&/8: FF, iID: FS3, fiEFR: 39 [X4:+49,Y29:-155]; R~ (#1011 ):350.00 * 440.00 cm ;[#EFE ¥F
#21:415.00 * 525.00 cm; KR/E: 50 cm
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#5 YUEHSXRALE (3B (1R10))]525.00+ [ZE -351%178*1)*(Round 114.57
— (350/20)+1)/100

#5 HEHESRIEALE- | (UEB0R0)]415.00+[ZE H+847]78+78)"(Round 171.30
( ] | #a (440/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([ (K10)]525.00+[HE {144 1160*1)* (Round 111.15
_— (350/20)+1)/100

#5 HEHSRIEATE- | (JE:80R0)]415.00+[ZE H+847]60+60)*(Round 160.50
( ] | #a (440/15)+1)/100

IERETE:
HOLEM (BB EREXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEERBEEC Int(350/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(440/100)= 4 5|
TEf#ER: 123.00%3%4/100= 14.76 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):
EE#E: 525.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm
SR 415.00%(ceiling(440.00/200)+1)= 1660.00 cm
IRRERME T ZE T EHER: (1575.00+1660.00)/100= 32.35 M
EARETE:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
IR nHiEa &
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
RN ET:0.00-[MR B [110.00+ [k B O $45]0.00=0.00 M2
L EREHANE, QISR £ R E 1, AT LB #EET

RCEH&E:
415525 [m2]*50 [cm]/100= 10.894 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—EREERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKXERE
FiBKEREFEBERC

i#: 2=415.00*[FG41]80/2*50/1000000=0.830
Ll E/VET= 0.830 M3
RC/MET:10.894+[ KK 2k ## 4 #2RC]0.830- [k F O RC]0.000-[# ZE41#%]0.000=11.724 M3
-------------- SHERERDNE -
AR E AL R (KB O LLAI0RR ) (hkBA D LE451:0.0000)
#5=557.52 M*(1-0.0000)=557.52 M (557.52 M*1.560/1000= 0.8697 T)
#6=47.11 M*(1-0.0000)=47.11 M (47.11 M*2.250/1000= 0.1060 T)
HE/NEH(EER)=0976 T
¥ hR/NET(GE)= 0.00 M2
BB /NGt = 11.724 M3

PNA21-01-#28: FF, BRID: FS3, {8 FE8%: 40 [X4:+49,Y29:+245]; R ~F (#2011 ):350.00 * 440.00 cm :[{EF 3
#2]:415.00 * 525.00 cm; kR/E: 50 cm

#5 EREAXRALE | (RB(R0)]525.00+EH-15]78"1)"(Round 11487
s (350/20)+1)/100

#5 SEHHREALE- | (UEBERDL)H15.00+EH+#8]78+78)(Round 17130
rﬁ BN (440/15)+1)/100

o UBHSXEMTE | (E2(R0)]525.00+FEM-1160*1)*(Round 1145
i (350/20)+1)/100

#5 SEGSEATE- | (ERERL)415.00+E#+E8]60+60)(Round 16050
rﬁ RN (440/15)+1)/100

BRI HER

HOLIER (AT B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEHC Int(350/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(440/100)= 4 51|
TEfs#EER: 123.00*3*4/100= 14.76 M

#OoR K M T X5 T/ (TR BN 928 5T A):
RHE#E: 525.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm
5EA#EER: 415.00%(ceiling(440.00/200)+1)= 1660.00 cm
IREERETZETEHER: (1575.00+1660.00)/100= 32.35 M

BAREHE:
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EhREE: (EEERAFEE)=0 M2
hRi2 R R E:
(A iR #3270 £145)=0.00 M2
¥ hR/IVET:0.00-[R B 0O]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEt&E:
4.15*5.25 [m2]*50 [cm]/100= 10.894 M3
F:AO000000000, RERRC—RGFEZRTRE MENMZEEHBRCHEHENENRXERE
FERNEMEFEERC
i%: 2=415.00*[FG41]80/2*50/1000000=0.830
Ll E/VEt= 0.830 M3
RC/INEtH:10.894+[ K &2 R ## 3 #£RC]0.830-[ik B O RC]0.000-[fr Z2#1%]0.000=11.724 M3
-------------- SHEMER -
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=557.52 M*(1-0.0000)=557.52 M (557.52 M*1.560/1000= 0.8697 T)
#6=47.11 M*(1-0.0000)=47.11 M (47.11 M*2.250/1000= 0.1060 T)
ANEH(EEMH)=0976 T
HhR/NET(GE)= 0.00 M2
BB /NET = 11.724 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS3, B FFaE: 41 [X4:+49,Y30:+175]; R~ (#20 ):350.00 * 440.00 cm ;[HEF 3
#2]:415.00 * 525.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 UEHFARMLE ([RB(#R10))]525.00+[FE&-151%178*1)*(Round 114.57
S (350/20)+1)/100

#5 EEHIRERLE- (=38 (FR10))]1415.00+[ {6+ £5]78+78)*(Round 171.30
( | 2in (440/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([F32(BR10))]525.00+ [ {8B-#£$£]60*1)*(Round 111.15
— (350/20)+1)/100

#5 “EEERERTE- (=38 (#R10))]1415.00+[ {8+ £5]60+60)*(Round 160.50
( | EZin (440/15)+1)/100

TEmmat&E:

HOLEM (BB R EXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FHERPFEC Int(350/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(440/100)= 4 5
TEfHAER: 123.00%3*4/100= 14.76 M
#oRMEME LB TEH (R mMENFAIHER A ):
EM#E: 525.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1660.00 cm
IR RERE T ZE T EHER: (1575.00+1660.00)/100= 32.35 M
BT E:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
Mg inHiEa &
(AR hRfEE D £145)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 0]0.00+[ Mz A O £45]0.00=0.00 M2
5 LU SREHAIR, IR R £ 53 T @A, BT LUB L5t

RCEH&E:
4.15*5.25 [m2]*50 [cm]/100= 10.894 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEWENRKERE
SBKNEREEBRERC

i#: 2=415.00*[FG42]80/2*50/1000000=0.830
Ll E/VET= 0.830 M3
RC/MET:10.894+[ KK 2 k48 4 2R C]0.830-[ ki F O RC]0.000-[# ZE41#%]0.000=11.724 M3
-------------- SHEER -
A ETE &SR (KB D LA E): (MkBH D LL451:0.0000)
#5=557.52 M*(1-0.0000)=557.52 M (557.52 M*1.560/1000= 0.8697 T)
#6=47.11 M*(1-0.0000)=47.11 M (47.11 M*2.250/1000= 0.1060 T)
HER/NEH(EER)=0976 T
¥ hR/NET(GE)= 0.00 M2
BB /NG = 11.724 M3

PNA21-01-#£f&: FF, lRID: FS3, L& F4%: 42 [X4:+49,Y31:+75); R~F (#2011 ):350.00 * 440.00 cm ;[{EFF
¥£1:400.00 * 525.00 cm; hR/E: 50 cm
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#5 YEHEXRALE ([R32(#10)]525.00+[FE -1 #]78*1)*(Round
E— (350/20)+1)/100

114.57

#5 SEEHESREMLE- | (E2(R0)]400.00+ [+ §]78+78)*(Round
( | | & (440/15)+1)/100

166.80

#5 EEHSXEATRE ([ (K10)]525.00+[HE {144 1160*1)* (Round
_— (350/20)+1)/100

111.15

#5 SEEESREATE- | (552 (R0)]400.00+ZE -+ §]60+60)*(Round
( | | e (440/15)+1)/100

156.00

THEBIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEERBEEC Int(350/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(440/100)= 4 5|
TEf#ER: 123.00%3*4/100= 14.76 M
#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EM#EEK: 525.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1600.00 cm
MREEREIXEIEGEE: (1575.00+1600.00)/100= 31.75 M
ERETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁﬂi,ﬁlﬁﬁéﬁ?‘%iﬁ’fﬁ,ﬁﬁwjﬁl‘zﬁ%
RC:EtHE&E:
4.00*5.25 [m2]*50 [cm]/100= 10.500 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MERM 2 EEARRCHEEHEHENRKERE
FiBKEREFEBERC
i%: 2=400.00*[FG42]80/2*50/1000000=0.800
L E/NEt= 0.800 M3
RC/]Met:10.500+[ K JEE 2 i ## 2 #2RC]0.800-[ ki B 0 RC]0.000-[F1 2241 #&]0.000=11.300 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=548.52 M*(1-0.0000)=548.52 M (548.52 M*1.560/1000= 0.8557 T)
#6=46.51 M*(1-0.0000)=46.51 M (46.51 M*2.250/1000= 0.1046 T)
WA/ EHEER)=0960T
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
SR /AT = 11.300 M3

PNA21-01-#88: FF, BRID: FS3, {8 FE8f: 43 [X4:+49,Y32:-10]; R~ (#2011 ):380.00 * 440.00 cm ;[{EF5

#£]:430.00 * 525.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 EREAXRALE | (RB(R0)]525.00+EH-15]78"1)"(Round 12060
s (380/20)+1)/100

#5 SRIHAAEALE- | (UEB(RL))430.00+ [+ 1]78+78)"(Round 17580
rﬁ BN (440/15)+1)/100

" SEHAXEATE | (EB(0)]525.00+[IE#-151£160*1) (Round 117.00
i (380/20)+1)/100

#5 SEGHEATE- | (ERERL)430.00+[E #+E8]60+60)(Round 165.00
rﬁ RN (440/15)+1)/100

BRI HER

HOLIER (AT B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(380/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(440/100)= 4 51|
TEfs#EER: 123.00*3*4/100= 14.76 M

#OoR KM HE T X5 T (TR BN 928 5T A):
RHE#E: 525.00%(ceiling(380.00/200)+1)= 1575.00 cm
5 A#E R 430.00%(ceiling(440.00/200)+1)= 1720.00 cm
IREERETTZETEHER: (1575.00+1720.00)/100= 32.95 M

BAREHE:
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B EE: (EEERAETERE)=0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEHE&E:
4.30*5.25 [m2]*50 [cm]}/100= 11.288 M3
HAOUL0 L0 LUD0LD, RERRC—RFAEERTRE MAEMN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
i%: 2=430.00*[FG43]80/2*50/1000000=0.860
LLE/VEt= 0.860 M3
RC/]it:11.288+[ KK 4 2 #2RC]0.860-[k B O RC]0.000-[F1 221 [£]0.000=12.148 M3
-------------- E R K- 23] 1) —
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=578.40 M*(1-0.0000)=578.40 M (578.40 M*1.560/1000= 0.9023 T)
#6=47.71 M*(1-0.0000)=47.71 M (47.71 M*2.250/1000= 0.1073 T)
A/NEH(EEMH)=1.010T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR NET = 12.148 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS3, {8 FFa%: 44 [X4:+49,Y33:-95]: R <t (#0111 ):350.00 * 440.00 cm ;[#&F5
#2]:415.00 * 525.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 UEHFARMLE ([RB(#R10))]525.00+[FE&-151%178*1)*(Round 114.57
S (350/20)+1)/100

#5 EEHIRERLE- (=38 (FR10))]1415.00+[ {6+ £5]78+78)*(Round 171.30
( | 2in (440/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([F32(BR10))]525.00+ [ {8B-#£$£]60*1)*(Round 111.15
— (350/20)+1)/100

#5 “EEERERTE- (=38 (#R10))]1415.00+[ {8+ £5]60+60)*(Round 160.50
( | EZin (440/15)+1)/100

TEmmat&E:

HOLEM (BB R EXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FHERPFEC Int(350/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(440/100)= 4 5
TEfHAER: 123.00%3*4/100= 14.76 M
#oRMEME LB TEH (R mMENFAIHER A ):
EM#E: 525.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1660.00 cm
IR RERE T ZE T EHER: (1575.00+1660.00)/100= 32.35 M
BT E:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
Mg inHiEa &
(AR hRfEE D £145)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 0]0.00+[ Mz A O £45]0.00=0.00 M2
5 LU SREHAIR, IR R £ 53 T @A, BT LUB L5t

RCEH&E:
4.15*5.25 [m2]*50 [cm]/100= 10.894 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEWENRKERE
SBKNEREEBRERC

i#: 2=415.00*[FG43]80/2*50/1000000=0.830
Ll E/VET= 0.830 M3
RC/MET:10.894+[ KK 2 k48 4 2R C]0.830-[ ki F O RC]0.000-[# ZE41#%]0.000=11.724 M3
-------------- SHEER -
A ETE &SR (KB D LA E): (MkBH D LL451:0.0000)
#5=557.52 M*(1-0.0000)=557.52 M (557.52 M*1.560/1000= 0.8697 T)
#6=47.11 M*(1-0.0000)=47.11 M (47.11 M*2.250/1000= 0.1060 T)
HER/NEH(EER)=0976 T
¥ hR/NET(GE)= 0.00 M2
BB /NG = 11.724 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS6, {8 FFaE: 46 [X4:-146,Y25:-129]; R~ (#01 ):605.00 * 350.00 cm ;[{EF5
12]:696.25 * 415.00 cm; kR/Z: 50 cm
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#5 LEHESARALE- ((RZ(BR1D1)]696.25+[ I 81+ E5$6]78+78)*(Round
| ER (350/20)+1)/100

161.93

#5 EEHEsREMLE (5238 (#R10))]415.00+[FE{-151%]78*1)*(Round
_— (605/15)+1)/100

202.13

#5 UEHSXRATE- | (KB(B0)]696.25+[1 +E$]60+60)*(Round
( | | @ (350/20)+1)/100

155.09

#5 EEHSRERTE (5238 (#R10))]415.00+[FE{-#51%160*1)*(Round
_— (605/15)+1)/100

194.75

THEBIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEE: Int(605/100)= 6 1T
JKEFEBEE: Int(350/100)= 3 5|
TEf#ER: 123.00%6*3/100=22.14 M
#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EM#EEK: 415.00*(ceiling(605.00/200)+1)= 2075.00 cm
SMiEE: 696.25*(ceiling(350.00/200)+1)= 2088.75 cm
REEREIXEIEGEE: (2075.00+2088.75)/100= 41.64 M
BhARETE:
BAREE: (REERTEEE)=0 M2
Mg nHiEs R
(AR B i &322 148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂﬁ,{ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffi,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
6.96*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 14.447 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MERM 2 EEARRCHEEHEHENRKERE
FEREREFEEERC
i%: 1=415.00*[FG13]80/2*50/1000000=0.830
L E/NEt=0.830 M3
RC/Iet:14.447+[KE 2 iRk #8 2 #2RC10.830-[ ik Bl @ RC]0.000-[F Z241F£]0.000=15.277 M3
-------------- FHEHE RN e
SRR e EAE R (KB O LA 0B #): (kB O Ek451:0.0000)
#5=713.90 M*(1-0.0000)=713.90 M (713.90 M*1.560/1000= 1.1137 T)
#6=63.78 M*(1-0.0000)=63.78 M (63.78 M*2.250/1000= 0.1435 T)
M NEH(EERM)=1.257T
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
BEEE /NG =15.277 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS7, ({8 FFaE: 47 [X4:-249,Y26:-45]; R~ (B0 1 ):372.25 * 372.25 cm ;[&
12]:446.38 * 446.38 cm; BR/E: 50 cm

¥

#5 EEHSARALE- ([RB(HR10))]446.38+[FE 4+ £5]78+78)*(Round
Ein (372.25/20)+1)/100

120.48

#5 EeEHsRERLE- (328 (R10))]446 .38+ HL 4+ £5]78+78)*(Round
NM—RVAN

(372.25/15)+1)1100

156.62

#5 LEHSARATE- (R (#10))446.38+[ L {8+ $5]60+60)*(Round
PN

(372.25/20)+1)1100

113.28

#5

J1J )]

SEESREATE- | ((EB(R0)446.38+ [+ EH#]60+60) (Round
NN (372.25/15)+1)/100

147.26

IEmatE:
HOLIER (AT R EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(372.25/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(372.25/100)= 3
T {EfpfEE: 123.00%3*3/100= 11.07 M
#OR K M T X5 TAEH (TR E NI 928 5T A):
RME#EE: 446.38%(ceiling(372.25/200)+1)= 1339.14 cm
5B R 446.38%(ceiling(372.25/200)+1)= 1339.14 cm
REERAETZETEHER: (1339.14+1339.14)/100= 26.78 M
BAREHE:
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B EE: (EEERAETERE)=0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁ%"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁﬁ
RCEHE&E:
[FHEAREEAERES2EEO] 19.93 [m2]*50 [cm]/100= 9.963 M3
FAOUL0 L0 LUD0LD, RERRC—RFIEERTRE MAEMN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
i%: 3=266.12*[FG20]80/2*50/1000000=0.532
LLE/NEH= 0.532 M3
RC/MET:9.963+[ KK 8 iR ## #42RC]0.532-[ ik B A RC]0.000-[ 1 Z2$1(%]0.000=10.495 M3
-------------- E R K- 23] |\
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=537.63 M*(1-0.0000)=537.63 M (537.63 M*1.560/1000= 0.8387 T)
#6=37.85 M*(1-0.0000)=37.85 M (37.85 M*2.250/1000= 0.0852 T)
SANEH(EE/H)=0924 T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 10.495 M3

PNA21-01-#JE: FF, kRID: FS2, {8 FEk: 48 [X5:+174,Y34:-120]: Rt (2011 ):440.00 * 361.00 cm ;[{E 7 %
¥2]:523.75 * 426.00 cm; hRR/E: 50 cm

#5 U¥EHSARMLE- (=2 (HR0)]523. 75+ [ I+ £5]78+78)*(Round 169.94
( ] Ein (361/15)+1)/100

#5 HUEHZRXERALE (5552 (FR10))]426.00+ [ {B-#£$£]78*1)*(Round 151.20
m— (440/15)+1)/100

#5 UEHSARATE- ((RB(BR10))]523.75+[FE 4+ £5]60+60)*(Round 160.94
( | B (361/15)+1)/100

#5 HUEHZRXERATE (4552 (FR10))]426.00+ [ 8- #£#£]60*1)*(Round 145.80
m— (440/15)+1)/100

TEmmat&E:

HOTERR (I EREXREEE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEHEEHEE: Int(440/100)= 4 17
JKFEBHEE: Int(361/100)= 3 5l
TEf#ER: 123.00%4*3/100= 14.76 M

#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE AR A):
ER#E: 426.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1704.00 cm
ERER: 523.75*(ceiling(361.00/200)+1)= 1571.25 cm
IRESERAETLXEIEGHER: (1704.00+1571.25)/100= 32.75 M

AR E:

EREE: (BREERTEE#E) =0 M2

M2in HEET &
(R B i #&32  148)=0.00 M2

¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2

UL EREHAE AR R £ 5B T @& BT B HiEt

RCEH&E:
5.24*4.26 [m2]*50 [cm]/100= 11.156 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEHMENRKERE
SBKNEREEBRERC

i%: 1=426.00*[FG32]80/2*50/1000000=0.852
LLE/NVEH= 0.852 M3
RC/IMet:11.156+[ K2 R4 2 #2RC]0.852-[hz B 0 RC]0.000-[F1 2241 #&]0.000=12.008 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=627.88 M*(1-0.0000)=627.88 M (627.88 M*1.560/1000= 0.9795 T)
#6=47.51 M*(1-0.0000)=47.51 M (47.51 M*2.250/1000= 0.1069 T)
e INEH(EER)=1.086T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SRR /INET = 12.008 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS1, I8 FFaE: 49 [X5:+174,Y35:-46]; R~ (B0 ):532.50 * 361.00 cm ;[{E7c 4
#2]:620.00 * 426.00 cm; kR/Z: 50 cm
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#5 LEHESARALE- (R (B10)]620.00+[FE {8+ E$6)78+78)*(Round
| ER (361/20)+1)/100

147 44

#5 EEHEsREMLE (5238 (BR10))]426.00+[FE{H-151%]78*1)*(Round
_ (532.5/15)+1)1100

186.48

#5 UEHSXRATE- | (KB 0)]620.00+[2 +E$7]60+60)*(Round
( | | @ (361/20)+1)/100

140.60

#5 EEHSRERTE (5238 (#R10))]426.00+[FE{H-151%160*1)*(Round
_ (532.5/15)+1)1100

179.82

THEBIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEEC Int(532.5/100)= 5 1T
JKFEBHEEL: Int(361/100)= 3 5l
TEf#ER: 123.00%5*3/100= 18.45 M
#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EMR#EE: 426.00*(ceiling(532.50/200)+1)= 1704.00 cm
S MK 620.00*(ceiling(361.00/200)+1)= 1860.00 cm
IESERETLXEIEHER: (1704.00+1860.00)/100= 35.64 M
ERETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁlﬂi,ﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
6.20*4.26 [m2]*50 [cm]/100= 13.206 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MERM 2 EEARRCHEEHEHENRKERE
FiBKEREFEBERC
i%: 3=426.00*[FG38]80/2*50/1000000=0.852
LLE/VEt= 0.852 M3
RC/]Mit:13.206+[ K [E 2 iR ## £ #2RC10.852-[ ik Bl A RC]0.000-[F Z241[£]0.000=14.058 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=654.34 M*(1-0.0000)=654.34 M (654.34 M*1.560/1000= 1.0208 T)
#6=54.09 M*(1-0.0000)=54.09 M (54.09 M*2.250/1000= 0.1217 T)
MERINEH(EER) =1.142T
BRR/NVETGE)= 0.00 M2
SR /INET = 14.058 M3

PNA21-01-#88: FF, BRID: FS6, £ FE8%: 50 [X5:-66,Y25:-223]; R~ (]2 ):645.02 * 350.00 cm ;[
#2]:735.00 * 415.00 cm; kR/E: 50 cm

¥

#5 EEHSARALE- ([FRB(#BR10))]735.00+[FE {5+ £5]78+78)*(Round
( | Ein (350/20)+1)/100

169.29

#5 $EHSXEHLE (2 (K2 10))]415.00+ 4 8- H5$5]78*1)* (Round
_— (645.02/15)+1)1100

216.92

#5 LEHSARATE- ([ (#10))]735.00+[HE{# +4 $5]60+60)*(Round
PN

( ) (350/20)+1)/100

162.45

#5 EEHSXEATE (522 (F210))]415.00+ 4 8- H$£160*1)* (Round
_— (645.02/15)+1)1100

209.00

IEmatE:
HOLIER (AT R EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(645.02/100)= 6 1T
KT rEEEE: Int(350/100)= 3 31|
T Efs#EER: 123.00%6*3/100= 22.14 M
#OR KR M T X5 TAEH (TR E I 928 5T A):
RHE#E: 415.00%(ceiling(645.02/200)+1)= 2075.00 cm
EmE#EE: 735.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 2205.00 cm
IREERETTZETEHER: (2075.00+2205.00)/100= 42.80 M
BAREHE:
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RIREE: (BEERTEER) =0 M2

hRiZin sREH

(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I st

RCETE:

7.35*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 15.251 M3
FAaO000 0000000, KERRC—RFEER TR MEMZEEFZERCHEHENEMNBRRERE

SEBKIERRMH +RTIRC
i#: 1=415.00*[FG12]80/2*50/1000000=0.830
A E/NEE= 0.830 M3

RC/NET:15.251+[ K K2 i ## 3 #2RC]0.830- [k B O RC]0.000-[#1 221 F%]0.000=16.081 M3
FHEMER /NG

S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=757.66 M*(1-0.0000)=757.66 M (757.66 M*1.560/1000= 1.1819 T)
#6=64.94 M*(1-0.0000)=64.94 M (64.94 M*2.250/1000= 0.1461 T)
A /NET(EE/) =1.328T

BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 16.081 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS7, (B FaE: 51 [X5:-171,Y26:-125]; R~ (0 1 ):390.02 * 350.00 cm ;[{EF5
#£]:480.00 * 415.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 EEHSARRLE- ([R32(#R10))]480.00+[FE -+ £ £5]78+78)*(Round 120.84
( ] Ein (350/20)+1)/100

#5 HUEHZRXERALE (5552 (BR10))]415.00+ [ {8B-#£$£]78*1)*(Round 133.11
— (390.02/15)+1)/100

#5 UEHSARATE- ([FR38(#R10))]480.00+[FE 4+ £560+60)*(Round 114.00
( | B (350/20)+1)/100

#5 HUEHZRXERATE (4552 (BR10))]415.00+ [ {8B-#£$£]60*1)*(Round 128.25
— (390.02/15)+1)/100

TEmmat&E:

HO TR (AR EREXRE(EE(KE)MR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEPEEC Int(390.02/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(350/100)= 3 5l

T Ef#ERK: 123.00*3*3/100= 11.07 M

#oREME L XIETEM(FRIREMRIZEE A):
ERE: 415.00%(ceiling(390.02/200)+1)= 1245.00 cm
fZAEEE: 480.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1440.00 cm
KRB SE i T X4 T AR £ (1245.00+1440.00)/100= 26.85 M

BT E:

RIREE: (BEERTEER) =0 M2

hR32in SR AT 5
(A F R 2

$14%)=0.00 M2

ki /VET:0.00-[R B CD]0.00+ [k A O #14%]0.00=0.00 M2
S LB SREHAR, R R £ 55 B AR, T LB AL ET

RCEH&E:

4.80*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 9.960 M3

HaO000 000000

FEBRERFHFRERC
i%: 3=415.00*[FG19]80/2*50/1000000=0.830
Ll E/vET= 0.830 M3
RC/IM&H:9.960+[ K K2 iR 4 3 #RRC]0.830-[iik 5 0 RC]0.000-[ #1 Z2471F]0.000=10.790 M3

FTERER/ING

KRERRC—RHFEERPR, MEMZEERRRCHEFEHEHRKERE

AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=496.20 M*(1-0.0000)=496.20 M (496.20 M*1.560/1000= 0.7741 T)
#6=37.92 M*(1-0.0000)=37.92 M (37.92 M*2.250/1000= 0.0853 T)
e INEH(EER)=0.859T

BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SRR /INET = 10.790 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, ({8 FFak: 52 [X5:-226,Y34:-120]; R~ (0 1 ):440.00 * 339.00 cm ;[{EFE
¥2]:523.75 * 404.00 cm; kRR/E: 50 cm
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#5 LEHESARALE- ((RB(BRID)]523.75+[ I 8+ E$4)78+78)*(Round
| ER (339/15)+1)/100

163.14

#5 EEHEsREMLE (5232 (#R10))]404.00+[FE{-#5$%]78*1)*(Round
_ (440/15)+1)/100

144.60

#5 UEHSXRATE- | (KB(BD)]523.75+[2 +E$]60+60)*(Round
( | | @ (339/15)+1)/100

154.50

#5 EEHSRERTE (5238 (#R10))]404.00+[FE{-#51%160*1)*(Round
_ (440/15)+1)/100

139.20

THEBIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEE: Int(440/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(339/100)= 3 5|
TEf#ER: 123.00%4*3/100= 14.76 M
#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
KM#EEK: 404.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1616.00 cm
SMiEER: 523.75*(ceiling(339.00/200)+1)= 1571.25 cm
REEREIXEIEGEE: (1616.00+1571.25)/100= 31.87 M
ERETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁ;,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
5.24*4.04 [m2]*50 [cm]/100= 10.580 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MERM 2 EEARRCHEEHEHENRKERE
FiBKEREFEBERC
i%: 1=404.00*[FG32]80/2*50/1000000=0.808
L E/NEt= 0.808 M3
RC/]Met:10.580+[ K [EE i i ## 2 #2RC]0.808-[ ki B 0 RC]0.000-[F1 2241 #&]0.000=11.388 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=601.44 M*(1-0.0000)=601.44 M (601.44 M*1.560/1000= 0.9382 T)
#6=46.63 M*(1-0.0000)=46.63 M (46.63 M*2.250/1000= 0.1049 T)
AR/NEH(EERR) =1.043T
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
R /NET = 11.388 M3

PNA21-01-#28: FF, BRID: FS1, I FE8%: 53 [X5:-226,Y35:-46]; R~ (]2 01 ):532.50 * 339.00 cm ;[
#2]:620.00 * 404.00 cm; kR/Z: 50 cm

¥

#5 EEHSARALE- ([FB(#R10))]620.00+[LE {5+ £5]78+78)*(Round
( | Ein (339/20)+1)/100

139.68

#5 $EHSXEHLE (522 (F210))]404.00+ 4 8- H5$£]78*1)*(Round
_— (532.5/15)+1)/100

178.34

#5 LEHSARATE- (K% (#0)]620.00+[HE {8+ £5]60+60)*(Round
PN

( ) (339/20)+1)/100

133.20

#5 EEHSXEATE (522 (F210))]404.00+ 4L 8- H5$£160*1)* (Round
_— (532.5/15)+1)/100

171.68

IEmatE:
HOLER (TR B EX RE(EE(KE)RR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEH: Int(532.5/100)=5 1T
KT rEBEE: Int(339/100)= 3 31|
T Efs#EER: 123.00*5*3/100= 18.45 M
#OR KM T X5 TAEH (TR E NI 928 5T A):
RE#E: 404.00%(ceiling(532.50/200)+1)= 1616.00 cm
EHE#EE: 620.00%(ceiling(339.00/200)+1)= 1860.00 cm
IREERETZETEHER: (1616.00+1860.00)/100= 34.76 M
BAREHE:
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B EE: (EEERAETERE)=0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEHE&E:
6.20*4.04 [M2]*50 [cm]/100= 12.524 M3
HAOUL0 L0 LDUOD0LD, RERRC—RFAEERTRE MAEMN 2 EERERCHEFTEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
i%: 3=404.00*[FG38]80/2*50/1000000=0.808
LLE/VEt= 0.808 M3
RC/INET:12.524+[ K K2 i ## 3 #2RC]0.808-[hix B O RC]0.000-[ #1220 F%]0.000=13.332 M3
-------------- FHEER N
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=622.90 M*(1-0.0000)=622.90 M (622.90 M*1.560/1000= 0.9717 T)
#6=53.21 M*(1-0.0000)=53.21 M (53.21 M*2.250/1000= 0.1197 T)
SANEH(EEMH)=1.091T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 13.332 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS6, ({8 FFaE: 54 [X6:+40,Y24:+207]; R~ (B0 ):645.02 * 350.00 cm ;[HEF 3
#2]:735.00 * 415.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 EEHZARRLE- (=2 (BR10)]735.00+[FE 4+ 4] 78+78)*(Round 169.29
( ] Ein (350/20)+1)/100

#5 HUEHZRXERALE (5552 (BR10))]415.00+ [ {8B-#£$£]78*1)*(Round 216.92
m— (645.02/15)+1)/100

#5 UEHSARATE- ([FRB(#R10))]735.00+[FE #+ £ £5]60+60)*(Round 162.45
( | B (350/20)+1)/100

#5 HUEHZRXERATE (4552 (BR10))]415.00+ [ {8B-#£$£]60*1)*(Round 209.00
m— (645.02/15)+1)/100

TEmmat&E:

HOTERR (I EREXREEE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEE: Int(645.02/100)= 6 17
JKFEBHEE: Int(350/100)= 3 5l
TEf#ER: 123.00%6*3/100=22.14 M
#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE AR A):
EM#E: 415.00*(ceiling(645.02/200)+1)= 2075.00 cm
S MR 735.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 2205.00 cm
IRESERETLXEIEHER: (2075.00+2205.00)/100= 42.80 M
AR E:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEET &
(R B i #&32  148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R £ 5B T @& BT B HiEt

RCEH&E:
7.354.15 [m2]*50 [cm]/100= 15.251 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEWENRKERE
SBKNEREEBRERC

i%: 1=415.00*[FG12]80/2*50/1000000=0.830
L E/NEt= 0.830 M3
RC/]It:15.251+[ K [E 2 iR ## 2 #2RC10.830-[ ik Bl O RC]0.000-[F Z=41F£]0.000=16.081 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=757.66 M*(1-0.0000)=757.66 M (757.66 M*1.560/1000= 1.1819 T)
#6=64.94 M*(1-0.0000)=64.94 M (64.94 M*2.250/1000= 0.1461 T)
AR/NEH(EERR) =1.328T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SR /INET = 16.081 M3

PNA21-01-#£f&: FF, lRID: FS7, & F4%: 55 [X6:-65,Y26:-194]; R~ (#0171 ):390.02 * 350.00 cm ;[#EF ¥+
¥£1:480.00 * 415.00 cm; hR/E: 50 cm
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#5 UEHSXEALE- | (K80 0)]480.00+ZEH+847]78+78)*(Round 120.84
( | | @ (350/20)+1)/100

#5 EEHSAEN LB ([4E58 (R 10))]415.00+ [ -$5%]78*1)*(Round 133.11
_ (390.02/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE- | ((RB(B0)]480.00+[2 +E$7]60+60)*(Round 114.00
( | | @ (350/20)+1)/100

#5 HEHSREATE ([4E58 (R 10))]415.00+ [ZE -$51%160*1)*(Round 128.25
_ (390.02/15)+1)/100

TTREEE.

HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEMBEEC Int(390.02/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(350/100)= 3 5|
T Ef#ER: 123.00%3*3/100= 11.07 M
#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EMR#EEK: 415.00*(ceiling(390.02/200)+1)= 1245.00 cm
S MK 480.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1440.00 cm
IRESERETLXEIEGHIER: (1245.00+1440.00)/100= 26.85 M
ERETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt

RCEH&E:
4.80*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 9.960 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—EREERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKXERE
FiBKEREFEBERC

i%: 3=415.00*[FG19]80/2*50/1000000=0.830
L E/NEt= 0.830 M3
RC/]Net:9.960+[ K JEE i i 48 3 #2RC]0.830-[kz B E RC]0.000-[F1 2241 #%]0.000=10.790 M3
-------------- FHEHE RN
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=496.20 M*(1-0.0000)=496.20 M (496.20 M*1.560/1000= 0.7741 T)
#6=37.92 M*(1-0.0000)=37.92 M (37.92 M*2.250/1000= 0.0853 T)
MERINEH(EER)=0.859T
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
SR /INET = 10.790 M3

PNA21-01-#£f&: FF, lRID: FS2, & F4%: 56 [X6:-154,Y34:-120]; R~ (#0O11 ):440.00 * 355.50 cm ;[#EFEF

¥£]:525.00 * 420.50 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEHAXRALE- ([ (1B10)]525.00+[FE {1+ $4]78+78)*(Round 170.25
| Ein (355.5/15)+1)/100
#5 “gRHsXERLE (522 (#11)]420.50+[FE -4 1]78*1)*(Round 149.55
E— (440/15)+1)/100
#5 YUEHSARATE- ([ (1B10)]525.00+[FE i+ $7]60+60)*(Round 161.25
| 2in (355.5/15)+1)/100
#5 ERHHIXERTE (=2 (#11)]420.50+[FE{i-451£160*1)*(Round 144.15
E— (440/15)+1)/100
IEmatE:

HOLIER (AT B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEHEEHEEC Int(440/100)= 4 17
KT rEHEE: Int(355.5/100)= 3 3l
TEfs#EER: 123.00%4*3/100= 14.76 M

#OR KM T X4 TAEH (TR RN 928 5T A):
RHE#E: 420.50%(ceiling(440.00/200)+1)= 1682.00 cm
EHE#EE: 525.00%(ceiling(355.50/200)+1)= 1575.00 cm
IREERETZETEHER: (1682.00+1575.00)/100= 32.57 M

BAREHE:
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RIREE: (BEERTEER) =0 M2

hRiZin sREH

(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I st

RCETE:

5.25"4.21 [m2]*50 [cm]/100= 11.038 M3

FEAO00 0000000, KERRC—RFEER TR MEMZEEFZERCHEHENEMNBRRERE

SEBKRERBERERC
i%: 1=420.50*[FG31]80/2*50/1000000=0.841
LIE/VEr= 0.841 M3

RC/NET:11.038+[ K Ei2 i 3 #2RC]0.841-[ik B O RC]0.000-[#1 22 $0F%]0.000=11.879 M3

FTEMR/NE

S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=625.20 M*(1-0.0000)=625.20 M (625.20 M*1.560/1000= 0.9753 T)
#6=47.33 M*(1-0.0000)=47.33 M (47.33 M*2.250/1000= 0.1065 T)
A/ NEH(EE/) =1.082 T

BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SR /NEr = 11.879 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS1, {8 F%%: 57 [X6:-154,Y35:-45]; R~ (#2011 ):530.00 * 355.50 cm ;[HE % 3
#21:620.00 * 420.50 cm; KR/E: 50 cm

#5 EEHSARRLE- ([R32(#R10))]620.00+[FE -+ £ £5]78+78)*(Round 147.44
( ] Ein (355.5/20)+1)/100

#5 HUEHZRXERALE (5552 (BR10))]420.50+ [ {8B-#£ #£]78*1)*(Round 179.46
— (530/15)+1)/100

#5 UEHSARATE- ([FR38(#R10))]620.00+[FE {#+ £ £5]60+60)*(Round 140.60
( | B (355.5/20)+1)/100

#5 HUEHZRXERATE (4552 (BR10))]420.50+ [ R {8B-#£$£]60*1)*(Round 172.98
— (530/15)+1)/100

TEmmat&E:

HoTER (AR EREXRE(EE(KE)MR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEBERBEEC Int(530/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(355.5/100)= 3 3l

T Ef#ER&: 123.00%5*3/100= 18.45 M

#oREME L XIETEM(FRIREMRIZEE A):
ER#E: 420.50*(ceiling(530.00/200)+1)= 1682.00 cm
$E A% E: 620.00*(ceiling(355.50/200)+1)= 1860.00 cm
IR R AT T X1 TR R (1682.00+1860.00)/100= 35.42 M

BT E:

RIREE: (BEERTEER) =0 M2

hR32in SR AT 5
(A F R 2

$14%)=0.00 M2

ki /VET:0.00-[R B CD]0.00+ [k A O #14%]0.00=0.00 M2
S LB SREHAR, R R £ 55 B AR, T LB AL ET

RCEH&E:

6.20*4.21 [m2]*50 [cm]/100= 13.036 M3
HaO000 000000

FBRERFHFRERC
i%: 3=420.50*[FG37]80/2*50/1000000=0.841
Ll E/NEt=0.841 M3

RC/NET:13.036+[ K K :2 iR 4 3 £2RC]0.84 1-[ik B B RC]0.000-[ 1 Z211%]0.000=13.877 M3
FHERER/NG

KRERRC—RHFEERPR, MEMZEERRRCHEFEHEHRKERE

AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=640.48 M*(1-0.0000)=640.48 M (640.48 M*1.560/1000= 0.9991 T)
#6=53.87 M*(1-0.0000)=53.87 M (53.87 M*2.250/1000= 0.1212 T)
MR IEH(EER)=1120T

BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 13.877 M3

PNA21-01-#2J8: FF, BRID: FS6, {8 5k 58 [X7:+117,Y24:+133); R~ (B0 ):645.00 * 350.00 cm ;[{E 73
¥2]:735.00 * 415.00 cm; hR/E: 50 cm
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#5 UEHSXRALE- | (FB(RD)]735.00+ZEH+847]78+78)*(Round 169.29
( ] | A (350/20)+1)/100

#5 EEHSAEN LB ([4E58 (R 10))]415.00+ [ -$5%]78*1)*(Round 216.92
_ (645/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE- | (KB(BD)]735.00+[2 +E$7]60+60)*(Round 162.45
( ] | #a (350/20)+1)/100

#5 HEHSREATE ([4E58 (R 10))]415.00+ [ZE -$51%160*1)*(Round 209.00
_ (645/15)+1)/100

TG

HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEMABEEC Int(645/100)= 6 1T
JKEFEBEE: Int(350/100)= 3 5|
TEf#ER: 123.00%6*3/100=22.14 M

#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EM#EEK: 415.00*(ceiling(645.00/200)+1)= 2075.00 cm
SMiEE: 735.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 2205.00 cm

- +§H&§ﬁm’ﬁlirﬁl1’ﬁﬁ*ﬁﬁ§: (2075.00+2205.00)/100= 42.80 M
RETE:

EREE: (BREERTEE#E) =0 M2

M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2

¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2

UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt

RCEH&E:
7.354.15 [m2]*50 [cm]/100= 15.251 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—EREERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKXERE
FiBKEREFEBERC

i%: 1=415.00*[FG12]80/2*50/1000000=0.830
L E/NEt=0.830 M3
RC/]\E‘I‘_FLES.?%M+[ﬁEi’%Hﬁ%ﬁﬁiﬁEERC]O.S?,O—[HﬁBﬁIZlRC]O.OOO-[EPE?DB%]O.OOOﬂ6.081 M3
-------------- HERE RN e
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=757.66 M*(1-0.0000)=757.66 M (757.66 M*1.560/1000= 1.1819 T)
#6=64.94 M*(1-0.0000)=64.94 M (64.94 M*2.250/1000= 0.1461 T)
AR/NEH(EERR) =1.328T
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
iR /INET = 16.081 M3

PNA21-01-#£f&: FF, lRID: FS7, & F4%: 59 [X7:+11,Y25:+231]; R~H (#0111 ):390.00 * 350.00 cm ;[#&EFEF

#£]:480.00 * 415.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEHEARRLE- (=2 (FR10))]480.00+[FE {1+ £]78+78)*(Round 120.84
( | Ein (350/20)+1)/100

#5 “EHsRERLE (B2 (FR10)]415.00+ [ fR-15$£]78*1)*(Round 133.11
E— (390/15)+1)/100

#5 EEHEZARRATE- (=2 (H10))]480.00+[FE {1 +E£4£0]60+60)*(Round 114.00
( | Bh (350/20)+1)/100

#5 EEHEsRERTE (B2 (FR10)]415.00+ [ fR-#5$£160*1)*(Round 128.25
E— (390/15)+1)/100

I E:

HOLIER (AT B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEFPEEC Int(390/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(350/100)= 3 31|
T {EfsfEE: 123.00%3*3/100= 11.07 M

#OR K M T X5 TAEH (TR E I 928 5T A):
RHE#E: 415.00%(ceiling(390.00/200)+1)= 1245.00 cm
5 A#E R 480.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1440.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁim’ﬁls‘zfﬁﬂ'ﬁﬁ‘ﬁﬁ%\ﬁ: (1245.00+1440.00)/100= 26.85 M
MRETE:
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BhREE: (REERAGTER)=0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
UL ESREHAIRR AR R 2 5T @ BT B At
RCETE:
4.80*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 9.960 M3
HAOUL0 L0 LDUOD0LD, RERRC—RFAEERTRE MAEMN 2 EERERCHEFTEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
i%: 3=415.00*[FG18]80/2*50/1000000=0.830
LLE/VEH= 0.830 M3
RC/I&t:9. 960+[7U§ % M4 3£ #2RC]0.830-[ iz B O RC]0.000-[#1 2241 (&]0.000=10.790 M3

i n+§ff‘*5'ﬁ(1izl%ﬁl:lttwﬂﬂ$f£) (i B O E£451:0.0000)
#5=496.20 M*(1-0.0000)=496.20 M (496.20 M*1.560/1000= 0.7741 T)
#6=37.92 M*(1-0.0000)=37.92 M (37.92 M*2.250/1000= 0.0853 T)
AR/ NEH(EE/H)=0.859 T
R/ (&)= 0.00 M2
B L/NE = 10.790 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, {8 F%%: 60 [X7:-54,Y34:-120]; R~ (#2011 ):440.00 * 344.50 cm ;[HEF 3
#2]:525.00 * 409.50 cm; KR/E: 50 cm

#5 EEHSARRLE- ([RB(#R10))]525.00+[FE 4+ £ £5]78+78)*(Round 163.44
( ] Ein (344.5/15)+1)/100

#5 “EHaRERLE- (=38 (#R10))]1409.50+[ L {6+ £5]78+78)*(Round 169.65
( | 2in (440/15)+1)/100

#5 UEHSARATE- (HR2(F10)]525.00+[FE f#+E#£5]60+60)*(Round 154.80
( | 2in (344.5/15)+1)/100

#5 “EEERERTE- (=38 (#R10))]1409.50+[ {81+ £5]60+60)*(Round 158.85
( | EZin (440/15)+1)/100

TEmmat&E:

HOLEM (BB R EXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEHEEHEE: Int(440/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(344.5/100)= 3 5l
TYEfHAER: 123.00%4*3/100= 14.76 M
#oRMEME LB TEH (R mMENFAIHER A ):
EM#E: 409.50*(ceiling(440.00/200)+1)= 1638.00 cm
SMiEER: 525.00*(ceiling(344.50/200)+1)= 1575.00 cm
IRRERETTZE T EHER: (1638.00+1575.00)/100= 32.13 M
BT E:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
Mg R EIEE &
(A iR %38 0 £14)=0.00 M2
R /INET:0.00-[MR B [110.00+[kik B O $145]0.00=0.00 M2
L EREHANE, QISR £ R @, AT LB #EET

RCEHE:
5.25*4.10 [m2]*50 [cm]/100= 10.749 M3
HEAEOO 0000000, KERRC—RFEZR IR, MEMZEEFRRCEUEHEYENRKERE
FEXEMRMAEBRERC

i%: 1=409.50*[FG31]80/2*50/1000000=0.819
i%: 2=525.00*[FB26]80/2*50/1000000=1.050
LI E/NET=1.869 M3
RC/INET:10.749+[ K B2 i 4 - #2RC]1.869-[ i Bl 0 RC]0.000-[1 Z2$1f%]0.000=12.618 M3
-------------- SHEERDNE -
AR E AR (KB D LLAI0RR ) (hkBA D LE451:0.0000)
#5=646.74 M*(1-0.0000)=646.74 M (646.74 M*1.560/1000= 1.0089 T)
#6=46.89 M*(1-0.0000)=46.89 M (46.89 M*2.250/1000= 0.1055 T)
AN EH(EERH)=1.114T
¥R /NET(GE)= 0.00 M2
L /NET = 12.618 M3

PNA21-01-#88: FF, BRID: FS1, & FE8%: 61 [X7:-54,Y35:-45]; R~H (#2017 ):530.00 * 344.50 cm ;[#&F5 %
#2]:620.00 * 409.50 cm; kR/Z: 50 cm
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#5 HUEHSXEALE- | (R2(0)]620.00+H+E47]78+78)*(Round 139.68
( ] | A (344.5/20)+1)1100

#5 HCEHSRIEALE- | (JE:8(B0)]409.50+[ZE H+4]78+78)*(Round 203.58
( | | @ (530/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE- | (KB 0)]620.00+[2 +E$7]60+60)*(Round 133.20
( ] | #a (344.5/20)+1)1100

#5 HEHSRIEATE- | (J5:80810)]409.50+ 2 H+47]60+60)*(Round 190.62
( | | @ (530/15)+1)/100

THEMITE:

HOLEM (BB EREXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERBEEC Int(530/100)= 5 1T
JKFEBHEEL: Int(344.5/100)= 3 7|
TEf#ER: 123.00%5%3/100= 18.45 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):
EE#E: 409.50%(ceiling(530.00/200)+1)= 1638.00 cm
5E AR 620.00%(ceiling(344.50/200)+1)= 1860.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (1638.00+1860.00)/100= 34.98 M
EARETE:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
IR nHiEa &
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
RN ET:0.00-[MR B [110.00+ [k B O $45]0.00=0.00 M2
L EREHANE, QISR £ R E 1, AT LB #EET

RCEH&E:
6.20%4.10 [m2]*50 [cm]/100= 12.695 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—EREERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKXERE
FiBKEREFEBERC

i%: 2=620.00*[FB27]80/2*50/1000000=1.240
i%: 3=409.50*[FG37]80/2*50/1000000=0.819
LLE/NE= 2.059 M3
RC/]\E‘I‘_ligg%ﬂﬁfii%ﬁﬁﬁﬁiﬁ@RC]Z.059—[#&!3?]IZlRC]O.OOO-[EPE?DB%]O.OOO=14.754 M3
-------------- HERE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=667.08 M*(1-0.0000)=667.08 M (667.08 M*1.560/1000= 1.0406 T)
#6=53.43 M*(1-0.0000)=53.43 M (53.43 M*2.250/1000= 0.1202 T)
AR NEH(EER)=1.161T
BhR/INET(GE)= 0.00 M2
SR /INET = 14.754 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS6, {8 FFak: 62 [X8:+223,Y24:+63]; R~ (#20 ):645.00 * 350.00 cm ;[{E7c 4
#2]:735.00 * 415.00 cm; kR/E: 50 cm

#5 EEHEARRLE- (2 (BRi0)]735.00+ [ {1+ 4] 78+78)*(Round 169.29
( | Ein (350/20)+1)/100

#5 “EHsRERLE (B2 (FR10))]415.00+ [ fR-15$£]78*1)*(Round 216.92
E— (645/15)+1)/100

#5 EEHZARRATE- (=2 (Bi0)]735.00+[FE 4 +E£4£8]60+60)*(Round 162.45
( | Bn (350/20)+1)/100

#5 EEHERERTE (B2 (FR10))]415.00+ [ fR-#5$£160*1)*(Round 209.00
E— (645/15)+1)/100

I E:

HOLER (AR B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
F|HEEHEEC Int(645/100)= 6 1T
KT rEEEE: Int(350/100)= 3 31|
T Efs%EER: 123.00%6*3/100= 22.14 M

#OR K2 A T X5 TAEH (TR B I 928 5T A):
RHE#E: 415.00%(ceiling(645.00/200)+1)= 2075.00 cm
EmE#EE: 735.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 2205.00 cm
IREERETZE T EHER: (2075.00+2205.00)/100= 42.80 M
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EhRETE:
EHREE: (EEERAEEE) =0 M2
M8 in EEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
R RR/INET:0.00-[AR BE O]10.00+[ R B O $4%]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEHE&E:
7.35*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 15.251 M3
HAOUL0 LD LU LDOLD, RERRC—RFIEERTE MAEMN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKREREEBRERC
i%: 1=415.00*[FG12]80/2*50/1000000=0.830
LLE/VEH= 0.830 M3
RC/NET:15.251+[ K K2 i ## 3 #2RC]0.830- [k B O RC]0.000-[#1 220 (%]0.000=16.081 M3
-------------- FHEHER N
S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=757.66 M*(1-0.0000)=757.66 M (757.66 M*1.560/1000= 1.1819 T)
#6=64.94 M*(1-0.0000)=64.94 M (64.94 M*2.250/1000= 0.1461 T)
A /NET(EE/) =1.328T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 16.081 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS7, B FF5E: 63 [X8:+117,Y25:+162]; R ~H (#0111 ):390.00 * 350.00 cm ;[#E ¥ %
#£]:480.00 * 415.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 UEHSARMLE- ([R32(#R10))]480.00+[FE {#+ £ £6]78+78)*(Round 120.84
( | Ein (350/20)+1)/100

#5 RS X Em LB (5238 (F210))]415.00+[RE 8- #24%]78*1)*(Round 133.11
— (390/15)+1)/100

#5 UEHSARATE- (=2 (FR10))]480.00+ [ZE {# +E4£5]60+60)*(Round 114.00
() | &a (350/20)+1)/100

#5 #EHESXERTE (5238 (F210))]415.00+[RE 8- #24%]60*1)*(Round 128.25
— (390/15)+1)/100

TEmmat&:

HOTERR (BT EREXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEERBEEC Int(390/100)= 3 1T
JKFEBHEE: Int(350/100)= 3 5l
T Ef#ER: 123.00*3*3/100= 11.07 M
#6 R EMIME T TEm(A AR A 8EET A):
EM#E: 415.00*(ceiling(390.00/200)+1)= 1245.00 cm
SR 480.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1440.00 cm
IRESERETLXEIEHIER: (1245.00+1440.00)/100= 26.85 M
AR E:
EREE: (BEERTEE#E) =0 M2
M2in EEET S
(R B i #&32 1 148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
4.80*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 9.960 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MEM 2 EEFBRERCHEEHEHENRKERE
SBKNERBERERC
i%: 3=415.00*[FG18]80/2*50/1000000=0.830
LLE/NEt=0.830 M3
RC/]Net:9.960+[ K EE i ik 48 3 #2RC]0.830-[kz B H RC]0.000-[F1 2241 #%]0.000=10.790 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=496.20 M*(1-0.0000)=496.20 M (496.20 M*1.560/1000= 0.7741 T)
#6=37.92 M*(1-0.0000)=37.92 M (37.92 M*2.250/1000= 0.0853 T)
A/ EH(EER)=0.859T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
SRR /INET = 10.790 M3

PNA21-01-#&/8: FF, iRID: FS6, fiEFR: 64 [X8:-201,Y24:-11];R~F (#0111 ):645.00 * 350.00 cm ;[{EFT ¥
¥2]:735.00 * 415.00 cm; hR/E: 50 cm
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#5 UEHSXRALE- | (FB(RD)]735.00+ZEH+847]78+78)*(Round 169.29
( ] | A (350/20)+1)/100

#5 EEHSAEN LB ([4E58 (R 10))]415.00+ [ -$5%]78*1)*(Round 216.92
_ (645/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE- | (KB(BD)]735.00+[2 +E$7]60+60)*(Round 162.45
( ] | #a (350/20)+1)/100

#5 HEHSREATE ([4E58 (R 10))]415.00+ [ZE -$51%160*1)*(Round 209.00
_ (645/15)+1)/100

TG

HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEMABEEC Int(645/100)= 6 1T
JKEFEBEE: Int(350/100)= 3 5|
TEf#ER: 123.00%6*3/100=22.14 M

#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EM#EEK: 415.00*(ceiling(645.00/200)+1)= 2075.00 cm
SMiEE: 735.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 2205.00 cm

- +§H&§ﬁm’ﬁlirﬁl1’ﬁﬁ*ﬁﬁ§: (2075.00+2205.00)/100= 42.80 M
RETE:

EREE: (BREERTEE#E) =0 M2

M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2

¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2

UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt

RCEH&E:
7.354.15 [m2]*50 [cm]/100= 15.251 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—EREERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKXERE
FiBKEREFEBERC

i%: 1=415.00*[FG11]80/2*50/1000000=0.830
L E/NEt= 0.830 M3
RC/]\E‘I‘_FLES.?%M+[ﬁEi’%Hﬁ%ﬁﬁiﬁEERC]O.S?,O—[HﬁBﬁIZlRC]O.OOO-[EPE?DB%]O.OOOﬂ6.081 M3
-------------- HERE RN e
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=757.66 M*(1-0.0000)=757.66 M (757.66 M*1.560/1000= 1.1819 T)
#6=64.94 M*(1-0.0000)=64.94 M (64.94 M*2.250/1000= 0.1461 T)
AR/NEH(EERR) =1.328T
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
iR /INET = 16.081 M3

PNA21-01-#28: FF, BRID: FS7, (I8 FE8%: 65 [X9:+145,Y25:+78]; R~ (#2011 ):390.00 * 450.00 cm :[{EF 3

¥£1:480.00 * 530.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEHEARRLE- (=2 (B10))]530.00+[ZE {1+ 4] 78+78)*(Round 144.06
( | Ein (390/20)+1)/100

#5 “EHsRERLE (352 (HR10))]480.00+ [ fR-#5$£]78*1)*(Round 172.98
E— (450/15)+1)/100

#5 EEHEZARRATE- (=2 (B10)]530.00+[FE 4 +E£4£8]60+60)*(Round 136.50
( | Bh (390/20)+1)/100

#5 EEHEsRERTE (352 (HR10))]480.00+ [ FE fR-#5$£160*1)*(Round 167.40
E— (450/15)+1)/100

I E:

HOLIER (AT B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEFPEEC Int(390/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(450/100)= 4 51|
TEfs#EER: 123.00*3*4/100= 14.76 M

#OoR KM T X5 TAEH (TR BN 28 5T A):
RHE#E: 530.00%(ceiling(390.00/200)+1)= 1590.00 cm
5 A%E R 480.00%(ceiling(450.00/200)+1)= 1920.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁim’ﬁls‘zfﬁﬂ'ﬁﬁ‘ﬁﬁ%\ﬁ: (1590.00+1920.00)/100= 35.10 M
MRETE:
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BhREE: (REERAGTER)=0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
UL ESREHAIRR AR R 2 5T @ BT B At
RCETE:
4.80*5.30 [m2]*50 [cm]/100= 12.720 M3
HAOUL0 L0 LDUOD0LD, RERRC—RFAEERTRE MAEMN 2 EERERCHEFTEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
i%: 3=530.00*[FG17]80/2*50/1000000=1.060
LLE/NEr=1.060 M3
RC/IEF:12. 720+[7tr“1%mi%ﬁ=h*r£RC]1 .060-[kR B A RC]0.000-[F 2241 [£]0.000=13.780 M3

i n+§ff‘*5'ﬁ(1izl%ﬁl:lttwﬂﬂ$f£) (i B O E£451:0.0000)
#5=620.94 M*(1-0.0000)=620.94 M (620.94 M*1.560/1000= 0.9687 T)
#6=49.86 M*(1-0.0000)=49.86 M (49.86 M*2.250/1000= 0.1122 T)
A/ NEH(EE/H)=1.081T
R/ (&)= 0.00 M2
B /NG = 13.780 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS6, i FF5%: 66 [X9:-94,Y24:-81]; R~H (#2011 ):645.00 * 350.00 cm ;[{&F5
#2]:735.00 * 415.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 EEHZARRLE- (=2 (BR10)]735.00+[FE 4+ 4] 78+78)*(Round 169.29
( ] Zin (350/20)+1)/100

#5 “EHaRERLE- (=38 (FR10))]1415.00+[ {6+ £5]78+78)*(Round 251.24
( | B (645/15)+1)/100

#5 UEHSARATE- (HR2(BRi0)]735.00+ [+ £5]60+60)*(Round 162.45
( | EZin (350/20)+1)/100

#5 “EEERERTE- (=38 (#R10))]1415.00+[ {8+ £5]60+60)*(Round 235.40
( | B (645/15)+1)/100

TEmmat&E:

HOLEM (BB R EXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
THEEHEE: Int(645/100)= 6 1T
JKFEBHEE: Int(350/100)= 3 5l
TEfHAER: 123.00%6*3/100= 22.14 M
#oRMEME LB TEH (R mMENFAIHER A ):
EM#E: 415.00*(ceiling(645.00/200)+1)= 2075.00 cm
S MR 735.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 2205.00 cm
IREEEE T XE T EHEER: (2075.00+42205.00)/100= 42.80 M
BT E:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
Mg R EIEE &
(A iR %38 0 £14)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 0]0.00+[ Mz A O £45]0.00=0.00 M2
5 LU SREHAIR, IR R £ 53 T @A, BT LUB L5t

RCEHE:
7.35*4.15 [m2]*50 [cm]/100= 15.251 M3
HEAEOO 0000000, KERRC—RFEZR IR, MEMZEEFRRCEUEHEYENRKERE
FEXEMRMAEBRERC

i%: 1=415.00*[FG11]80/2*50/1000000=0.830
i%: 2=735.00*[FB13]80/2*50/1000000=1.470
Ll E/IET=2.300 M3
RC/MEH:15.251+[ KK 2 kR4 3 #2RC]2.300-[ ik B H RC]0.000-[ 1 ZE0B%]0.000=17.551 M3
-------------- SHEERDNE -
AR E AR (KB D LLAI0RR ) (hkBA D LE451:0.0000)
#5=818.38 M*(1-0.0000)=818.38 M (818.38 M*1.560/1000= 1.2767 T)
#6=64.94 M*(1-0.0000)=64.94 M (64.94 M*2.250/1000= 0.1461 T)
A NEH(EEmM) = 1.423T
¥ hR/INET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 17.551 M3

PNA21-01-#88: FF, BRID: FS7, (I8 FE8%: 67 [X10:+236,Y25:+6]; R~ (#2011 ):390.00 * 220.00 cm :[{EF 3
#2]:480.00 * 300.00 cm; kR/Z: 50 cm
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#5 UEHSXEALE- | (K80 0)]480.00+ZEH+847]78+78)*(Round 76.32
( ] | A (220/20)+1)/100

#5 HEHSRIEALE- | (JE8(B0)]300.00+[ZE H+4]78+78)*(Round 123.12
( | | @ (390/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE- | ((RB(B0)]480.00+[2 +E$7]60+60)*(Round 72.00
( ] | #a (220/20)+1)/100

#5 HEHESRIEATE- | (J5:8(810)]300.00+[ZE H+#47]60+60)*(Round 113.40
( | | @ (390/15)+1)/100

TG

HOLEM (BB EREXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERBEEC Int(390/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(220/100)= 2 5|
TEf#EE: 123.00%3*2/100= 7.38 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):
EE#E: 300.00%(ceiling(390.00/200)+1)= 900.00 cm
S MK 480.00*(ceiling(220.00/200)+1)= 1440.00 cm
IR MM T ZE T/EHER: (900.00+1440.00)/100= 23.40 M
EARETE:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
IR nHiEa &
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
RN ET:0.00-[MR B [110.00+ [k B O $45]0.00=0.00 M2
L EREHANE, QISR £ R E 1, AT LB #EET

RCEH&E:
4.80*3.00 [m2]*50 [cm]/100= 7.200 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—EREERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKXERE
FiBKEREFEBERC

i%: 2=480.00*[FB14]80/2*50/1000000=0.960
i%: 3=300.00*[FG17]80/2*50/1000000=0.600
LLE/NE=1.560 M3
RC/INet:7.200+[ K [EE 2 48 2 #2RC]1.560-[kx B O RC]0.000-[F 22 1(&]0.000=8.760 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=384.84 M*(1-0.0000)=384.84 M (384.84 M*1.560/1000= 0.6004 T)
#6=30.78 M*(1-0.0000)=30.78 M (30.78 M*2.250/1000= 0.0693 T)
AR/NEH(EERF)=0.670T
BhR/INET(GE)= 0.00 M2
iR /NET = 8.760 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS2, I8 FFak: 22 [X3:+216,Y26:-95]; R~ (B0 ):396.72 * 396.72 cm ;[{E s 4
12]:481.96 * 481.96 cm; kR/E: 50 cm

#5 EEHEsAEALE (R332 (HRi0)]481.96+ [ -1 $£]78*1)*(Round 151.19
— (396.72/15)+1)/100

#5 “EHsRERLE (B2 (FRi0))]481.96+ [ fR-15$£]78*1)*(Round 151.19
E— (396.72/15)+1)/100

#5 ERESAEATE (2 (F210))]481.96+ 4 - H5$£160*1)* (Round 146.33
_— (396.72/15)+1)1100

#5 EEHERERTE (B2 (FRi0))]481.96+ [ f-15$£]60*1)*(Round 146.33
E— (396.72/15)+1)/100

IEmatE:

HOLER (TR B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(396.72/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(396.72/100)= 3 5l
T Efs%EE: 123.00%3*3/100= 11.07 M

#OR KR M T X5 TAEH (T sk E NI 928 5T A):
RE#EE: 481.96%(ceiling(396.72/200)+1)= 1445.88 cm
5B 481.96%(ceiling(396.72/200)+1)= 1445.88 cm
IREERETIZETEHER: (1445.88+1445.88)/100= 28.92 M
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EhRETE:
EHREE: (EEERAEEE) =0 M2
M8 in EEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁMéﬁﬁﬁ%‘l‘
RCEHE&E:
[ REEHERES2EEO] 23.23 [m2]*50 [cm]/100= 11.614 M3
FAOUL0 L0 LUD0LD, RERRC—RFAEERTRE MAEN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
LL_E/NEt= 0.000 M3
RC/IVet:11.614-[kR B 0 RC]0.000-[#R Z241B&]0.000=11.614 M3
-------------- FHEHER /N
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=595.04 M*(1-0.0000)=595.04 M (595.04 M*1.560/1000= 0.9283 T)
#6=39.99 M*(1-0.0000)=39.99 M (39.99 M*2.250/1000= 0.0900 T)
A/ NEH(EE/H)=1.018T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
R /NE =11.614 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS4, (18 FFaE: 32 [X3:+74,Y34:+203]; R~ (#20 ):555.00 * 430.00 cm ;[HEF 3
#21:620.00 * 465.00 cm; KR/E: 50 cm

#5 EEHSARRLE- ([R32(#R10))]620.00+[FE -+ £ £5]78+78)*(Round 178.48
( ] Ein (430/20)+1)/100

#5 LG RSSO (4552 (BR10))]465.00+ [ R {8B-#£#£]78*1)*(Round 255.21
— (555/12)+1)/100

#5 UEHSARATE- ([FR38(#R10))]620.00+[FE {#+ £ £5]60+60)*(Round 170.20
( | B (430/20)+1)/100

#5 HUEHZRXERATE (4552 (BR10))]465.00+ [ L {8B-#£$£]60*1)*(Round 246.75
— (555/12)+1)/100

TEmmat&E:

HOLEM (BB R EXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(555/100)= 5 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
TYEfHAER: 123.00*5*4/100= 24.60 M
#oRMEME LB TEH (R mMENFAIHER A ):
EM#EK: 465.00*(ceiling(555.00/200)+1)= 1860.00 cm
S MK 620.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 2480.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (1860.00+2480.00)/100= 43.40 M
BT E:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
Mg inHiEa &
(AR hRfEE D £145)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 0]0.00+[ Mz A O £45]0.00=0.00 M2
5 LU SREHAIR, IR R £ 53 T @A, BT LUB L5t

RCEH&E:
6.20*4.65 [m2]*50 [cm]/100= 14.415 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEWENRKERE
SBKNEREEBRERC

i%: 3=465.00*[FB21]80/2*50/1000000=0.930
i%: 4=620.00*[FG40]80/2*50/1000000=1.240
LLE/NET=2.170 M3
RC/MEH:14.415+[ K E 2 R4 3 2R C]2.170-[iR B B RC]0.000-[ R ZE$1&]0.000=16.585 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=850.64 M*(1-0.0000)=850.64 M (850.64 M*1.560/1000= 1.3270 T)
#6=68.00 M*(1-0.0000)=68.00 M (68.00 M*2.250/1000= 0.1530 T)
e INEH(EER)=1480T
BhR/INET(GE)= 0.00 M2
iR /INET = 16.585 M3

PNA21-01-#88: FF, BRID: FS1, (I8 FE8f: 45 [X3:-221,Y35:-26]; R~ (#2011 ):460.95 * 460.95 cm ;[ 4
12]:524.34 * 524.34 cm; R/E: 50 cm
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#5 EEHIARRALE- ((RB(HR10))]524 .34+ FE 4+ £ $6]78+78)*(Round
| BZin (460.95/20)+1)/100

163.28

#5 EEHEsREMLE (5238 (BR10))]524.34+[FE-#51%]78*1)*(Round
_ (460.95/15)+1)/100

192.75

#5 UEHSXRATE- | ((RB(BD)]524.34+[2 +E$]60+60)*(Round
( ] | #a (460.95/20)+1)/100

154.64

#5 EEHSRERTE (5238 (BR10))]524.34+[FEH-#5$%160*1)*(Round
_ (460.95/15)+1)/100

186.99

THEBIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FE AP Int(460.95/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(460.95/100)= 4 5l
TEf#ER: 123.00*4*4/100= 19.68 M
#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EM#EE: 524.34*(ceiling(460.95/200)+1)= 2097.36 cm
SRR 524.34*(ceiling(460.95/200)+1)= 2097.36 cm
- +§Hﬁ§%ﬁmﬁlirﬁl1’ﬁﬁ*ﬁﬁ§: (2097.36+2097.36)/100= 41.95 M
RETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂ,ﬂu*;,{ﬁuffﬁﬁ%%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ?r
RC:EtHE&E:
(IR IR B ISt E B8 2 E#E 0] 27.49 [m2]*50 [cm]/100= 13.746 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MERM 2 EEFRRCHEEHEHENRKERE
FiBKEREFEBERC
i%: 3=385.00*[FG39]80/2*50/1000000=0.770
LLE/NEH=0.770 M3
RC/J\EJrJ;1;%14&[ﬁf&s‘%ﬁﬁﬁﬁ#ﬁﬁRC]O.77o-{mﬁﬁ|:1RC]O.OOO-[¢§$DB%]0.000=14.516 M3
-------------- HERE RN e
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=697.66 M*(1-0.0000)=697.66 M (697.66 M*1.560/1000= 1.0884 T)
#6=61.63 M*(1-0.0000)=61.63 M (61.63 M*2.250/1000= 0.1387 T)
MR INEH(EER) =1.227TT
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
SR /INET = 14.516 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS4, ({8 FF5E: 4 [X1:-136,Y24:-122]; R~ (B0 ):455.00 * 530.00 cm ;[#E
#2]:520.00 * 620.00 cm; kR/E: 50 cm

¥

#5 UEHSARMLE ([FR32(#R:10))]620.00+[FE{H-151%]78*1)*(Round
_— (455/20)+1)/100

167.52

45 UEHESREALE- | ($ER(R0)]520.00+[FEH+E$]78+78)*(Round
PN (530/12)+1)/100

304.20

#5 ERESXEATE (12 (F210))1620.00+ [ {8 H$£160*1)* (Round
_— (455/20)+1)/100

163.20

#5 ERESXERATE- (5232 (BR10)]520.00+[ L 81+ 24 §6160+60)*(Round
R EYAN

( ) (530/12)+1)/100

288.00

IEmatE:
HOLIER (AT B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(455/100)= 4 1T
KT rEBEE: Int(530/100)= 5 31|
T Efs#EER: 123.00*4*5/100= 24.60 M
#OoR KM T X5 TAEH (TR RN 928 5T A):
RME#E: 620.00%(ceiling(455.00/200)+1)= 2480.00 cm
EmE#EE: 520.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 2080.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁim’ﬁls‘zfﬁﬂ'ﬁﬁ‘ﬁﬁ%\ﬁ: (2480.00+2080.00)/100= 45.60 M
MRET&E:
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B EE: (EEERAETERE)=0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEHE&E:
5.20*6.20 [M2]*50 [cm]/100= 16.120 M3
HAOUL0 L0 LDUOD0LD, RERRC—RFAEERTRE MAEMN 2 EERERCHEFTEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
i%: 4=520.00*[FG2]80/2*50/1000000=1.040
LLE/NEr= 1.040 M3
RC/NET:16.120+[ K K2 i ## 2 #2RC]1.040-[ i B O RC]0.000-[#1 220 F%]0.000=17.160 M3
-------------- FHEER N
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=922.92 M*(1-0.0000)=922.92 M (922.92 M*1.560/1000= 1.4398 T)
#6=70.20 M*(1-0.0000)=70.20 M (70.20 M*2.250/1000= 0.1580 T)
AR /NET(EE/) = 1.598 T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 17.160 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS1, @ FFaE: 5 [X1:-121,Y25:-169]; R~ (#2O ):292.50 * 560.00 cm ;&%
#21:357.50 * 635.00 cm; BR/E: 50 cm

#5 “EEEHARMALRE ([F32(#10)]635.00+[FEH-15#]78*1)*(Round 114.08
= (292.5/20)+1)/100

#5 “EmsERLE- (5238 (B0))]357 .50+ [FE i+ £]78+78)*(Round 195.13
( | | &a (560/15)+1)/100
#5 YEHZARATE ([F32(BR10)]635.00+[E {144 1]60*1)*(Round 111.20
s (292.5/20)+1)/100
#5 “EHANERATE- (5238 (B0)]357 .50+ [+ §4)60+60)*(Round 181.45
() | &a (560/15)+1)/100
THBAE:

HOLVEMm (BB R EXRE (EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEEC Int(292.5/100)= 2 1T
JKEFEBEE: Int(560/100)= 5 5|
TEf#AER: 123.00%2*5/100= 12.30 M
#oRMEME LB TEH (R mMENFAIHER A ):
EM#E: 635.00*(ceiling(292.50/200)+1)= 1905.00 cm
SMiEER: 357.50*(ceiling(560.00/200)+1)= 1430.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (1905.00+1430.00)/100= 33.35 M
BT E:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
Mg inHiEa &
(AR hRfEE D £145)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 0]0.00+[ Mz A O £45]0.00=0.00 M2
5 LU SREHAIR, IR R £ 53 T @A, BT LUB L5t

RCEH&E:
3.57*6.35 [m2]*50 [cm]/100= 11.351 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEHMENRKERE
SBKNEREEBRERC

i%: 4=357.50*[FG3]60/2*50/1000000=0.536
L E/NEt= 0.536 M3
RC/IMet:11.351+[ K EE 2 R4 2 #2RC]0.536-[ ik B O RC]0.000-[# Z2 41 [&]0.000=11.887 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=601.86 M*(1-0.0000)=601.86 M (601.86 M*1.560/1000= 0.9389 T)
#6=45.65 M*(1-0.0000)=45.65 M (45.65 M*2.250/1000= 0.1027 T)
AR/NEH(EER) =1.042T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
R /AT =11.887 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS1, SrBREEE: 6 [X1:-121,Y25:+174]; R~ (B0 ):404.72 * 404.72 cm ;[HEFc 4
12]:476.46 * 476.46 cm; kR/Z: 50 cm
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#5 UEHSHXEALE | (RB(RD)A76.46+[IEMH-151£]78*1)*(Round 116.44
P (404.72/20)+1)/100

#5 EEmAXERLE- (B2 (BR10)]476.46+ (4 +E£5]78+78)*(Round 177.09
( | Ein (404.72/15)+1)/100
#5 LEEHSXRATE (B (Hi0)]476.46+[ L H-1E4%]60*1)*(Round 112.66

_ (404.72/20)+1)/100

#5 LERHSAEATE- (B2 (BR10)]476.46+ (4 +E£4]60+60)*(Round 167.01
( | Ein (404.72/15)+1)/100
TEfrEtE:

HOLEM (BB EREXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEE: Int(404.72/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(404.72/100)= 4 I
TEf#ER: 123.00%4%4/100= 19.68 M

#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):
RR#EEK: 476.46*(ceiling(404.72/200)+1)= 1905.84 cm
SRR 476.46*(ceiling(404.72/200)+1)= 1905.84 cm
IRRERE T XE T EHER: (1905.84+1905.84)/100= 38.12 M

EARETE:

EIREE: (EEERTHEE) =0 M2

IR nHiEa &
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2

RN ET:0.00-[MR B [110.00+ [k B O $45]0.00=0.00 M2

L EREHANE, QISR £ R E 1, AT LB #EET

RCEHE:
[FRENF IR BT E RS 2 EE O] 22.70 [m2]*50 [cm]/100= 11.351 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MERM 2 EEFRRCHEEHEHENRKERE
FiBKEREFEBERC

i#: 4=170.00*[FB8a]80/2*50/1000000=0.340
i#: 5=357.50*[FG3]60/2*50/1000000=0.536
Ll E/NEH=0.876 M3
RC/IVet:11.351+[ K& 32 ik 4 F #£RC]0.876-[ik B D RC]0.000-[¢h 22 #1%]0.000=12.227 M3
-------------- ETEAER AT
8077 &+ B 45 R (KB O LL 10 RR#): (WRBA D LL451:0.0000)
#5=573.19 M*(1-0.0000)=573.19 M (573.19 M*1.560/1000= 0.8942 T)
#6=57.80 M*(1-0.0000)=57.80 M (57.80 M*2.250/1000= 0.1300 T)
AR NEH(EER) =1.024T
HhR/NET (&)= 0.00 M2
BT /NE =12.227 M3

PNA21-01-#28: FF, BRID: FS2, K8 FE8%: 7 [X1:-246,Y26:+30]; R ~H (#2011 ):260.01 * 309.90 cm ;[#&F5 %
#2]:340.00 * 399.90 cm; kR/E: 50 cm

#5 EEHIARALRE ([Fi2 (H10)]399.90+ [ ZE{i-#44£]78*1)*(Round 86.02
= (260.01/15)+1)/100
#5 YEHSXERLE- (5232 (BR10))]340.00+ [ZE -+ §]78+78)*(Round 109.12
| 2 (309.9/15)+1)/100
#5 EEHSXRATE (B (110))]399.90+[FEH-#54£]60*1)*(Round 82.78
= (260.01/15)+1)/100
#5 EERHSNEATE- (5232 ($R10))]340.00+ [ ZE 4+ §7160+60)*(Round 101.20
| 2 (309.9/15)+1)/100
IkmEE:

HOLER (TR B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(260.01/100)= 2 1T
KT rEHEE: Int(309.9/100)= 3 5l
T Efs%EER: 123.00%2*3/100= 7.38 M

#OR KR M T X5 TAEH (TR E NI 928 5T A):
RHE#E: 399.90%(ceiling(260.01/200)+1)= 1199.70 cm
EmE#EE: 340.00%(ceiling(309.90/200)+1)= 1020.00 cm
IREERETIZETIEHTER: (1199.70+1020.00)/100= 22.20 M
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EhRETE:
EHREE: (EEERAEEE) =0 M2
M8 in EEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁz‘éiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁﬁ
RCEHE&E:
3.40*4.00 [M2]*50 [cm]/100= 6.798 M3
HAOUL0 LD LU LDOLD, RERRC—RFIEERTE MAEMN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKREREEBRERC
i%: 4=339.99*[FG4]80/2*50/1000000=0.680
LLE/VEt= 0.680 M3
RC/]it:6.798+[ KK il 48 3 #2RC]0.680-[kx B O RC]0.000-[F1 Z= 1 (£]0.000=7.478 M3
-------------- FHEHER N
S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=379.12 M*(1-0.0000)=379.12 M (379.12 M*1.560/1000= 0.5914 T)
#6=29.58 M*(1-0.0000)=29.58 M (29.58 M*2.250/1000= 0.0665 T)
AR /NET(EE/) = 0.658 T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SR NET = 7.478 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS1, {8 FFaE: 8 [X2:+144,Y27:-59]; R ~H (#0111 ):402.52 * 530.00 cm ;[ 75 %
#2]:467.50 * 620.00 cm; kR/Z: 50 cm

45 @S e LE ([T (#10))]620.00+[FE {45 %]78*1)*(Round 146.58
— (402.52/20)+1)1100

#5 EEHSRERLE- (5238 (#R10))]467 .50+ FE 4+ £5)78+78)*(Round 224.46
( | EZin (530/15)+1)/100
#5 UEHFARATE ([FR2(#R10))]620.00+[FEH-#54£160*1)*(Round 142.80
— (402.52/20)+1)/100
#5 “EEERERTE- ([JE3i8 (B0 )]1467 .50+ {8+ £5]60+60)*(Round 211.50
( | Zin (530/15)+1)/100
TEmmat&:

HOTERR (BT EREXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEHEE: Int(402.52/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|
TEf#ER: 123.004*5/100= 24.60 M
#6 R EMIME T TEm(A AR A 8EET A):
EM#EK: 620.00*(ceiling(402.52/200)+1)= 2480.00 cm
SMiAER: 467.50*(ceiling(530.00/200)+1)= 1870.00 cm
IR RERET X ETEGHEE: (2480.00+1870.00)/100= 43.50 M
AR E:
EREE: (BEERTEE#E) =0 M2
M2in EEET S
(R B i #&32 1 148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
4.68*6.20 [m2]*50 [cm]/100= 14.493 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MEM 2 EEFBRERCHEEHEHENRKERE
SBKNERBERERC
i%: 4=467.50*[FG21]80/2*50/1000000=0.935
LLE/NEr= 0.935 M3
RC/]Net:14.493+[ K [E 2 iR ## 2 #2RC10.935-[iRk Bl O RC]0.000-[F Z241[£]0.000=15.428 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=725.34 M*(1-0.0000)=725.34 M (725.34 M*1.560/1000= 1.1315 T)
#6=68.10 M*(1-0.0000)=68.10 M (68.10 M*2.250/1000= 0.1532 T)
e INEH(EER)=1.285T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
R /INET = 15.428 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FS1, I8 FFaE: 9 [X2:+144,Y28:-109]; R~ ()01 ):397.50 * 530.00 cm ;{7 3
12]:462.50 * 620.00 cm; kR/Z: 50 cm
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#5 “EEHsARALRE ((R2(F11)]620.00+[FE {e-+51%]78*1)*(Round 146.58
—_— (397.5/20)+1)/100

#5 HEHESRIEALE- | (J580R0)]462.50+[ZE H+84]78+78)"(Round 222.66
( | | @ (530/15)+1)/100
#5 UEHFARATE (558 (210))]620.00+[ZE -$5%160*1)*(Round 142.80
_ (397.5/20)+1)1100
#5 HUEHESRIEATE- | (U580 10)]462.50+[ZE H+47]60+60)*(Round 209.70
( | | @ (530/15)+1)/100
THEMITE:

#6 TAE (1618 B4 B X RE(EE(KE)RR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
EE AR Int(397.5/100)= 3 1T
JKFEEHEEC Int(530/100)= 5 5l
T Ef#ER&: 123.00*3*5/100= 18.45 M
#ERAE [ T 348 T AR5 (SRR E 0faT 4 285 A ):
KMA#EK: 620.00%(ceiling(397.50/200)+1)= 1860.00 cm
"MK 462.50%(ceiling(530.00/200)+1)= 1850.00 cm
M RERET BT EHIER: (1860.00+1850.00)/100= 37.10 M
BhREHH:
BRIRETE: (BEERTER)=0 M2
hRs2in SR AT
(A FrhR #8380 $14%)=0.00 M2
¥ hfz/VE+:0.00-[i A 0]0.00+[kix fA A £4%]0.00=0.00 M2
U EREHAE AR £ R E @R, AT LB SR ET

RCEH&E:
4.636.20 [M2]*50 [cm]/100= 14.337 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—EREERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKXERE
FiBKEREFEBERC

i%: 4=462.50*[FG21]80/2*50/1000000=0.925
KL E/NEt=0.925 M3
RC/]Net:14.337+[KE 2 R ## 2 #2RC10.925-[ iRk Bl O RC]0.000-[F Z241F£]0.000=15.262 M3
-------------- HEERN -
SRR e EAE R (KB O LA 0B #): (kB O Ek451:0.0000)
#5=721.74 M*(1-0.0000)=721.74 M (721.74 M*1.560/1000= 1.1259 T)
#6=55.55 M*(1-0.0000)=55.55 M (55.55 M*2.250/1000= 0.1250 T)
M NEH(EEM)=1251T
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
iRsr/DET = 15.262 M3

PNA21-01-#2J8: FF, BRID: FS1, {8 5 10 [X2:+144,Y29:-155); R~ (#01 ):350.00 * 530.00 cm ;[ 7t
#2]:415.00 * 620.00 cm; kR/E: 50 cm

#5 UEHSARMLE (=2 (HR10))]620.00+ [ f#-#5$£]78*1)*(Round 132.62
— (350/20)+1)/100

#5 UEHSXERLE- (B2 (B0 )]415.00+[FE 4+ 4] 78+78)*(Round 205.56
| 2 (530/15)+1)/100

#5 EEHZARATE (IR (#10))]620.00+[FE {8-44£]60*1)*(Round 129.20
E— (350/20)+1)/100

#5 EEHEZRAERTE- (5E3i2 (#R10))]415.00+[RE {8+ £5160+60)*(Round 192.60
( | Bh (530/15)+1)/100

I E:

HOLIER (AT B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEHC Int(350/100)= 3 1T
KT rEBEE: Int(530/100)= 5 31|
T Efs#EER: 123.00*3*5/100= 18.45 M

#OoR KM T X5 TAEH (TR BN 9285 A):
RME#E: 620.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
EHE#EE: 415.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
IREERETZE T EHER: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M

BAREHE:

Page 39/45



B EE: (EEERAETERE)=0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEHE&E:
4.15*6.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.865 M3
HAOUL0 L0 LDUOD0LD, RERRC—RFAEERTRE MAEMN 2 EERERCHEFTEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
i%: 4=415.00*[FG22]80/2*50/1000000=0.830
LI E/VEH= 0.830 M3
RC/INET:12.865+[ K K2 i ## 3 #2RC]0.830- [k B O RC]0.000-[#1 221 (%]0.000=13.695 M3
-------------- FHEER N
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=659.98 M*(1-0.0000)=659.98 M (659.98 M*1.560/1000= 1.0296 T)
#6=53.65 M*(1-0.0000)=53.65 M (53.65 M*2.250/1000= 0.1207 T)
SANEH(EEMH)=1.150 T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 13.695 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS1, fIBRFEE: 11 [X2:+144,Y29:+245]; R~F (#2011 ):350.00 * 530.00 cm ;[HEF 3
#2]:415.00 * 620.00 cm; kR/Z: 50 cm

#5 UEHFARMLE ([R2(#R10))]620.00+[FE&-#51%178*1)*(Round 132.62
S (350/20)+1)/100

#5 EEHIRERLE- (=38 (FR10))]1415.00+[ {6+ £5]78+78)*(Round 205.56
( | EZin (530/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([F=32 (BR10))]620.00+ [ 8- #£#£]60*1)*(Round 129.20
— (350/20)+1)/100

#5 “EEERERTE- (=38 (#R10))]1415.00+[ {8+ £5]60+60)*(Round 192.60
( | &Zin (530/15)+1)/100

TEmmat&E:

HoTER (AR EREXRE(EE(KE)MR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEPEE: Int(350/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|
TEf#ER: 123.00%3*5/100= 18.45 M

#6 R EMIME T E TEm(A mARE A EET A):
EM#E: 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
IRRERELXETEHEE: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M

AR E:

EREE: (BREERTEE#E) =0 M2

M2in HEET &
(R B i #&32  148)=0.00 M2

¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2

UL EREHAE AR R £ 5B T @& BT B HiEt

RCEH&E:
4.15%6.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.865 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEWENRKERE
SBKNEREEBRERC

i%: 4=415.00*[FG22]80/2*50/1000000=0.830
L E/NEt= 0.830 M3
RC/]Vt:12.865+[ K [EE 2 iR ## 2 #2RC10.830-[ ik Bl @ RC]0.000-[F Z241[£]0.000=13.695 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=659.98 M*(1-0.0000)=659.98 M (659.98 M*1.560/1000= 1.0296 T)
#6=53.65 M*(1-0.0000)=53.65 M (53.65 M*2.250/1000= 0.1207 T)
eI (EER)=1150T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SRR /INET = 13.695 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS1, frBFFaE: 12 [X2:+144,Y30:+175]; R~H (#2011 ):350.00 * 530.00 cm ;[{&F5 %
#2]:415.00 * 620.00 cm; kR/Z: 50 cm
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#5 “EEHsARALRE ((R2(F11)]620.00+[FE {e-+51%]78*1)*(Round
E— (350/20)+1)/100

132.62

#5 HEHESRIEALE- | (UEB0R0)]415.00+[ZE H+847]78+78)"(Round
( | | & (530/15)+1)/100

205.56

#5 EEHSXEATRE (558 (210))]620.00+[ZE -$5%160*1)*(Round
_— (350/20)+1)/100

129.20

#5 HEHSRIEATE- | (JE:80R0)]415.00+[ZE H+847]60+60)*(Round
( | | & (530/15)+1)/100

192.60

THEBIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEERBEEC Int(350/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|
TEf#ER: 123.00%3*5/100= 18.45 M
#6 R E MM T TE(A mARE A AEET A):
EM#EK: 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
IMREEREIXEIEHEE: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M
ERETE:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fk B A10.00+[ Ak B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁﬂi,ﬁlﬁﬁéﬁ?‘%iﬁ’fﬁ,ﬁﬁwjﬁl‘zﬁ%
RC:EtHE&E:
4.15*6.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.865 M3
EAEOOO 0000000, KERRC—RHEER TR MERM 2 EEARRCHEEHEHENRKERE
FiBKEREFEBERC
i%: 4=415.00*[FG22]80/2*50/1000000=0.830
L E/NEt=0.830 M3
RC/]Vet:12.865+[ K [E 2 iR ## 2 #2RC10.830-[ ik Bl @ RC]0.000-[F Z=41F£]0.000=13.695 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=659.98 M*(1-0.0000)=659.98 M (659.98 M*1.560/1000= 1.0296 T)
#6=53.65 M*(1-0.0000)=53.65 M (53.65 M*2.250/1000= 0.1207 T)
MR INEH(EER)=1150T
BAR/INE(GE)= 0.00 M2
SR /INET = 13.695 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS1, (B FEaE: 13 [X2:+144,Y31:+75]; R~ (B0 ):350.00 * 530.00 cm ;[HE7c

#£]:400.00 * 620.00 cm; hR/E: 50 cm

#5 EEHsAREALE (=2 (HR10))]620.00+ [ f#-#5$£]78*1)*(Round 132.62
_ (350/20)+1)/100

#5 gEEHZAERLE- ([FEi2(#10))]1400.00+[FE {61+ £5]78+78)*(Round 200.16
| | e 41n) (530/15)+1)/100

#5 UERZRARATE ([FiB(#10))]620.00+[FEf#-#&1%160*1)*(Round 129.20
_ (350/20)+1)/100

#5 EEEH SR ERTE- ([FEi2(#10))]1400.00+[FE {6+ £5]60+60)*(Round 187.20
| | B (530/15)+1)/100

I E:

HOLIER (AT B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEHC Int(350/100)= 3 1T
KT rEBEE: Int(530/100)= 5 31|
T Efs#EER: 123.00*3*5/100= 18.45 M

#OoR KM T X5 TAEH (TR BN 9285 A):
RME#E: 620.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
EE#EE: 400.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 1600.00 cm
IREERETZE T EHER: (1860.00+1600.00)/100= 34.60 M

BAREHE:
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B EE: (EEERAETERE)=0 M2
hi8in EHEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEHE&E:
4.00*6.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.400 M3
HAOUL0 L0 LDUOD0LD, RERRC—RFAEERTRE MAEMN 2 EERERCHEFTEHEHBRKERE
SEBKRERBERERC
i%: 4=400.00*[FG22]80/2*50/1000000=0.800
LL_E/VEH= 0.800 M3
RC/INET:12.400+[ K K2 hir ## 3 #2RC]0.800-[ ki B O RC]0.000-[#1 220 (%]0.000=13.200 M3
-------------- FHEER N
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=649.18 M*(1-0.0000)=649.18 M (649.18 M*1.560/1000= 1.0127 T)
#6=53.05 M*(1-0.0000)=53.05 M (53.05 M*2.250/1000= 0.1194 T)
A NEH(EEM) =1.132T
BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 13.200 M3

PNA21-01-#/8: FF, kRID: FS1, (B FEE: 14 [X2:+144,Y32:-10]; R~ (B0 ):380.00 * 530.00 cm ;[HEF 3
#21:430.00 * 620.00 cm; BR/E: 50 cm

#5 UEHFARMLE ([R2(#R10))]620.00+[FE&-#51%178*1)*(Round 139.60
S (380/20)+1)/100

#5 EEHIRERLE- (5238 (#R10))]430.00+[FE {5+ £6)78+78)*(Round 210.96
( | EZin (530/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([FRB(#R10))]620.00+[FEH-#54£160*1)*(Round 136.00
= (380/20)+1)/100

#5 “EEERERTE- ([5E38 (#10))]14 30.00+[ L {8+ £5]60+60)*(Round 198.00
( | &Zin (530/15)+1)/100

TEmmat&E:

HOTIER (TR ER) EX RE(EE(KE)RR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEERBEEC Int(380/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|
TEf#ER: 123.00%3*5/100= 18.45 M
#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE AR A):
EM#E: 620.00*(ceiling(380.00/200)+1)= 1860.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1720.00 cm
IRRERELXETEHEE: (1860.00+1720.00)/100= 35.80 M
AR E:
EREE: (BREERTEE#E) =0 M2
M2in HEET &
(R B i #&32  148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R £ 5B T @& BT B HiEt

RCEH&E:
4.30%6.20 [m2]*50 [cm]/100= 13.330 M3
HEAEOO 00000000, RERRC—RAEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEWENRKERE
SBKNEREEBRERC

i%: 4=430.00*[FG23]80/2*50/1000000=0.860
L E/NEt= 0.860 M3
RC/]Met:13.330+[ K [E 2 iR ## 2 #2RC10.860-[ ik Bl O RC]0.000-[F Z=41[£]0.000=14.190 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=684.56 M*(1-0.0000)=684.56 M (684.56 M*1.560/1000= 1.0679 T)
#6=54.25 M*(1-0.0000)=54.25 M (54.25 M*2.250/1000= 0.1221 T)
MR INEH(EER)=1190T
BAR/INET(GE)= 0.00 M2
SRR /INET = 14.190 M3

PNA21-01-#88: FF, BRID: FS1, (I FE8f: 15 [X2:+144,Y33:-95]; R~ (#2011 ):350.00 * 530.00 cm :[{EFK 3
#2]:415.00 * 620.00 cm; kR/Z: 50 cm
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#5 HUEHSXEALE- | (R2(0)]620.00+H+E47]78+78)*(Round 147 44
( | | @ (350/20)+1)/100

#5 HEHESRIEALE- | (UEB0R0)]415.00+[ZE H+847]78+78)"(Round 205.56
( | | @ (530/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE- | (KB 0)]620.00+[2 +E$7]60+60)*(Round 140.60
( | | @ (350/20)+1)/100

#5 HEHSRIEATE- | (JE:80R0)]415.00+[ZE H+847]60+60)*(Round 192.60
( | | @ (530/15)+1)/100

THEMITE:

HOLEM (BB EREXRE(EE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEERBEEC Int(350/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|
TEf#ER: 123.00%3*5/100= 18.45 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):
EM#EK: 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
IR RERME T ZE T EHER: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M
EARETE:
EIREE: (EEERTHEE) =0 M2
IR nHiEa &
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
R hR/INEH:0.00-[R B 010.00+[ Mz A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁlﬂi,ﬁlﬁﬁéﬁ?‘%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuiﬁiﬁ%
RCEt&E:
4.15*6.20 [m2]*50 [cm]/100= 12.865 M3

s:&O0 0 0000000 KERRC—RFEER DR MAN 2 EEFRRCHEH B EHRKERE

FEBREMRFEFEERC
i#: 3=620.00*[FB18]80/2*50/1000000=1.240
i#: 4=415.00*[FG23]80/2*50/1000000=0.830
Ll E/NET= 2.070 M3
RC/]\E‘I‘_li gﬁ%ﬂﬁfi%ﬁﬂﬁ#}mcp.070-[#&!3%1 O RC]0.000-[#1Z241B&]0.000=14.935 M3
-------------- HERE RN e
AR E AL R (KB O LLAI0RR): (hkBA D LE451:0.0000)
#5=686.20 M*(1-0.0000)=686.20 M (686.20 M*1.560/1000= 1.0705 T)
#6=53.65 M*(1-0.0000)=53.65 M (53.65 M*2.250/1000= 0.1207 T)
/RN EER)=1.191T
¥ RR/NET(GE)= 0.00 M2
BT /NET = 14.935 M3

PNA21-01-#£[Z: FF, hRID: FS2, fIEF5%: 16 [X2:-212,Y21:+200]; R~F(#01 ):350.00 * 441.22 cm ;[#EFF

¥£]:415.00 * 525.61 cm; hRIE: 50 cm

#5 EEHIARALRE (R (H10)]525.6 1+ IE{B-H41£]78*1)*(Round 144.87
—_— (350/15)+1)/100
#5 YEHSXERLE- (5232 (BR10)]415.00+ [ZE -+ §]78+78)*(Round 171.30
| 2 (441.22/15)+1)/100
#5 EEHSXRATE (R (1B10)]525.61+[FEH-154£]60*1)*(Round 140.55
= (350/15)+1)/100
#5 EERHSNEATE- (5232 (BR10)]415.00+ [ZE 4+ $7]60+60)*(Round 160.50
| 2 (441.22/15)+1)/100

IEmatE:

HOLER (AR B EX RE(EE(KE)RR): 10%2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FERPEEC Int(350/100)= 3 1T
K rEEEE: Int(441.22/100)= 4 51
T Efs#EER: 123.00*3*4/100= 14.76 M

#OoR K2 M T X5 TAEH (T R E NI 928 5T A):
RHE#E: 525.61%(ceiling(350.00/200)+1)= 1576.83 cm
5EA#EER: 415.00%(ceiling(441.22/200)+1)= 1660.00 cm
MREERETIZETEHER: (1576.83+1660.00)/100= 32.37 M
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EhRETE:
EHREE: (EEERAEEE) =0 M2
M8 in EEEHE:
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬂﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEHE&E:
4.15*5.26 [m2]*50 [cm]/100= 10.906 M3
HAOUL0 LD LU LDOLD, RERRC—RFIEERTE MAEMN 2 EERERCHEFEHEHBRKERE
SEBKREREEBRERC
i%: 1=525.61*[FB1]80/2*50/1000000=1.051
i%: 2=415.00*[FG1]80/2*50/1000000=0.830
LLE/VEr=1.881 M3
RC/NET:10.906+[ K K2 i ## 3 #2RC]1.881-[hx B O RC]0.000-[ 1 2211 (%]0.000=12.788 M3
-------------- E R K- 27 1)
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=617.21 M*(1-0.0000)=617.21 M (617.21 M*1.560/1000= 0.9629 T)
#6=47.13 M*(1-0.0000)=47.13 M (47.13 M*2.250/1000= 0.1060 T)
AR/ NET(EE/) = 1.069 T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 12.788 M3

PNA21-01-4&/8: FF, BRID: FS2, (B FEsE: 17 [X2:-212,Y22:+100]; R~ (B2 O 11 ):350.00 * 441.22 cm ;[{E % 3
¥2]:415.00 * 525.61 cm; ilR/E: 50 cm

#5 UEHSARMLE ((RB(HR0))]525.61+[FEH-151%178*1)*(Round 144.87
S (350/15)+1)/100

#5 EEHIRERLE- (=38 (FR10))]1415.00+[ {6+ £5]78+78)*(Round 171.30
( | Bin (441.22/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([F2(BR10)]525.61+ [ R {B-#£#£]60*1)*(Round 140.55
— (350/15)+1)/100

#5 “EEERERTE- (=38 (#R10))]1415.00+[ {8+ £5]60+60)*(Round 160.50
( | B2 (441.22/15)+1)/100

THEHIE:
HOTERR(IBTEER EXRE(EE(KE)IR): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
FEEEBEE: Int(350/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(441.22/100)= 4 5|
TEf#ER: 123.00%3*4/100= 14.76 M
#oRKE MM T 218 TEM(TRIRE AR A):
EM#E: 525.61*(ceiling(350.00/200)+1)= 1576.83 cm
SMiEER: 415.00*(ceiling(441.22/200)+1)= 1660.00 cm
" MREEREIXEIEGEE: (1576.83+1660.00)/100= 32.37 M
IREHE:
EREE: (BEERTEE#E) =0 M2
M2in HEE S
(R B &322 148)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
iig:urﬁﬂﬁu*ﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
4.15*5.26 [m2]*50 [cm]/100= 10.906 M3
HEAOO 00000000, RERRC—ERHEEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEMENRKERE
SBRERBERERC
i%: 2=415.00*[FG1]80/2*50/1000000=0.830
LLE/NET= 0.830 M3
RC/]Met:10.906+[ K [EE i R ## 2 #2RC]0.830-[ ki B 0 RC]0.000-[1 2241 #%]0.000=11.736 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=617.21 M*(1-0.0000)=617.21 M (617.21 M*1.560/1000= 0.9629 T)
#6=47.13 M*(1-0.0000)=47.13 M (47.13 M*2.250/1000= 0.1060 T)
SER/NEH(EER)=1.069T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
R /NET =11.736 M3

PNA21-01-#/8: FF, BRID: FSO, £i8 FFak: 18 [X2:-212,Y23:-22]; R~ (B0 ):245.00 * 441.22 cm ;[HEF
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#£1:310.00 * 525.61 cm; hRJE: 50 cm

#5 LEEESFARALE (R (1B10)]525.61+[FEH-1&4£]78*1)*(Round 102.61
_ (245/15)+1)/100
#5 HEHSXERLE- (5252 (F10)]310.00+ [ZE 4+ £5]78+78)*(Round 139.80
| 2in (441.22/15)+1)/100
#5 EEHSARATE (B (1B10)]525.61+[FEH-154£]60*1)*(Round 99.55
—_— (245/15)+1)/100
#5 LEHSXER TE- (%252 ($10)]310.00+[ZE 4+ £5160+60)*(Round 129.00
| 20 (441.22/15)+1)/100

IEmETE:
HOLEM(IBIBEREXRE(ERE(KE)M): 10*2+(50-6)*2+15 =123.00 cm
THERBEEC Int(245/100)= 2 1T
K EBEE: Int(441.22/100)= 4 5
TEffER: 123.00%2*4/100= 9.84 M
#O R 18 A 5 T 338 T (T amkE AN 9285 A ):
RM#EEK: 525.61%(ceiling(245.00/200)+1)= 1576.83 cm
5EM#EEK: 310.00*(ceiling(441.22/200)+1)= 1240.00 cm
IREEEE T XETEHEER: (1576.83+1240.00)/100= 28.17 M
A&
EIRERE: (EEERAFHEE) =0 M2
hi8in EHEETE:
(A iR 8838 70 £145)=0.00 M2
Rk /N ET:0.00-[MR B 0110.00+[hk B O $45]0.00=0.00 M2
iiél&iiﬁ%ﬂﬁ'l’fi,ﬁ'l’fﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁﬁ%
RCEH&E:
3.10*5.26 [m2]*50 [cm]/100= 8.147 M3

sE:&O0C 0000000 KERRC—RFFEERDR MAN 2 EETRRCEHEHEHEHRKERE

FZRERFEBRERC
#%: 2=310.00*[FG2]80/2*50/1000000=0.620
Ll EiNEt= 0,620 M3
RC/INEH:8.147+[ K B 38 K4 2 $2R C]0.620- [ B M RC]0.000-[ Z2411§2]0.000=8.76 7 M3
-------------- IR 1 L3 1t ——
A ET EFER (KB O L0k #R): (B D EL451:0.0000)
#5=470.97 M*(1-0.0000)=470.97 M (470.97 M*1.560/1000= 0.7347 T)
#6=38.01 M*(1-0.0000)=38.01 M (38.01 M*2.250/1000= 0.0855 T)
S/ NEH(EE/)=0.820 T
¥hR/NET(GE)= 0.00 M2
SREL/NGt = 8.767 M3
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